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Kulturní a sportovní ceny města 
budou předány v sále Staré radnice

Každoročně město Havlíčkův 
Brod uděluje v prvním kvartálu 
roku kulturní a sportovní ceny 
města. Letos budou předány na 
slavnostním ceremoniálu 26. 3. 
od 17 hodin v sále Staré radnice. 
Udělena bude cena v kategorii 
významný přínos kulturnímu ži-
votu města v roce 2013, význam-
ný dlouhodobý přínos městu  
v oblasti umění, zájmové umě-
lecké činnosti, případně dalších 
kulturně společenských aktivi-
tách a významný kulturní přínos 
městu v kategorii mladý umělec 
do 18 let. 
Sportovní ceny mají čtyři kate-
gorie, a to nejlepší sportovec 
města, nejlepší mladý sportovec 
města do 18 let, nejlepší sportov-
ní kolektiv města a nejlepší dob-
rovolný cvičitel nebo dobrovolný 
trenér. Zastupitelstvo schválilo 
navíc udělení zvláštního ocenění 
in memoriam zesnulému Oldři-
chu Bínovi za celoživotní přínos 
městu v oblasti sportu.
 S. Pátková
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Masopust tradičně zahájil předjaří
(str. 5)

ZVEME VEŘEJNOST
na veřejné projednávání  

strategického plánu rozvoje  
města Havlíčkův Brod  

dne 12. 3. od 16 hod. v sále Staré 
radnice a 3. 4. 2014 v 16.00 hod.  
ve velké zasedací místnosti MěÚ  

na Havlíčkově náměstí.
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Město známe i neznáme

Vaření piva se ve vlastním městě soustředilo na 
počátku 18. století, kdy zanikl pivovar v Kostel-
ní ulici, do jediného pivovaru za radnicí. Možná 
k tomu přispěly i časté požáry ve městě, kdy se 
stávalo nerentabilním obnovovat dosti drahé za-
řízení v několika provozovnách s malou kapacitou 
výroby. Ovšem ani radničnímu pivovaru se nevy-
hnula několikrát ohnivá zkáza. Při zvláště ničivém 
požáru dne 25. 5. 1662 vyhořela zcela až do zá-
kladů i radnice. Výstavba zbrusu nového radního 
domu a za ním obnoveného pivovaru trvala až do 
r. 1668, jak oznamují nápisy český a latinský nad 
oběma portály Staré radnice. 
Koncem 18.století se v jedné várce vyrobilo 32 
sudů piva. Počítalo se s průměrným ziskem oko-
lo 70 zl. z jedné várky. Roční produkce pivovaru 
činila asi 44 várek. Právovárečné měšťanstvo 
tvořilo celkem 125 majitelů původních várečných 
domů, z toho připadalo celých várečných práv 
na 55 z nich a půlvárečných domů bylo 70. Počet 
členů společenstva se ani v budoucnu neměnil. 
Je tedy patrné, že se již v té době nevařilo podle 
dřívějšího způsobu, ale zúčastnění právovárečníci 
se podle svého oprávnění pouze podíleli na ná-
kladech a zisku společného pivovaru. Dokonce na 
počátku 19. století byl městský pivovar podobně 
jako venkovský na Rozkoši pronajímán, neboť vá-
rečníci neměli zřejmě dostatek vlastního kapitálu 
na samostatné podnikání. 
V plamenech se ocitla radnice znovu 8. 5. 1834 
údajně vinou vězeňského dozorce Karla Hořínka. 
Na radnici zasedal městský soud a byla při něm 
samozřejmě i věznice. Tehdy zřejmě právováreč-
níkům již došla trpělivost a poohlédli se po jiném 
vhodném objektu pro své výnosné podnikání  
a jistě udělali dobře, neboť rekonstrukce radnice 
se táhla až do r. 1857. Rok 1834 býval ve starší li-
teratuře spojován rovněž se zánikem pivovaru na 
Rozkoši. Zdá se však, že nesprávně, neboť prame-
ny městského archivu vypovídají o jeho pronájmu 

ve 40. letech 19. století. Zřejmě již jenom dožíval 
a pivo se ve „vesnickém“ pivovaru přestalo vařit 
pravděpodobně kolem poloviny předminulého 
století, kdy zprávy o něm ustávají. V té době již 
stačil zásobit konzumenty k jejich spokojenosti 
nový pivovar právovárečného měšťanstva. 
Právovárečné měšťanstvo se nemuselo již ohlí-
žet na mínění obce. Zvláštní městem zřizovaný 
výbor k dohledu nad pivovarnictvím, ustavený 
v dobách sporů se sladovníky, patřil již minulosti. 
Osud prostřednictvím c.k. solního úřadu předložil 
lákavou nabídku na koupi rozsáhlé nemovitosti 
na Horním předměstí. Někdy po r. 1722 vystavěl 
v místech původního dvorce nový dům František 
Ignác Bukovský z Hustiřan, po němž také dostal 
do budoucna pojmenování. Várečníkům se jej 
podařilo získat od eráru ve veřejné dražbě za 
8.302 zl. Dům Bukovských z Hustiřan využilo prá-
vovárečné měšťanstvo z části k správním účelům 
a za domem nechalo vystavět podle plánů Ernes-
ta Teige nový pivovar. 
Prozíravé rozhodnutí přesunout se na Horní před-
městí zajistilo napříště právovárečníkům prostor 
pro další rozšiřování podniku. Ostatně pivovar 
na svém místě vydržel dodnes. Nová tradice byla 
před 180 lety položena, i když samozřejmě teh-
dejší provoz nelze srovnávat s tím současným. 
Jednopatrová budova ve tvaru písmene L zůstá-
vala uvnitř svým zařízením a způsobem výroby 
tradičním ručním pivovarem. V průběhu několika 
dalších desetiletí však přestával stačit kapacitou  
a zle na něj začala dotírat konkurence technicky 
pokročilejších pivovarů zvláště pak, co se v se-
dmdesátých letech stal region lépe dostupný 
po železnici. Bylo štěstím, že v čele právováreč-
níků stanul Vojtěch Weidenhoffer. Zkušenému 
podnikateli s rozhledem se podařilo přesvědčit 
společníky o nutnosti nezbytných investic. Byl in-
stalován parní stroj, objem varny se zvětšil na 60 
hl. Tím se zvýšil také výstav a zrekonstruovaný pi-
vovar slavnostně otevřel své brány 12. října 1880. 
Nikoliv náhodou se toto datum považuje za je-
den z mezníků v historii pivovarnictví v Brodě, za 

předěl mezi někdejším 
takřka řemeslným va-
řením piva a moderní 
již průmyslovou výro-
bou. Pamětníci si mož-
ná vzpomenou, že od 
tohoto data se odvozo-
valy oslavy sta let zprů-
myslnění brodského 
pivovaru v r. 1980. Leč 
nebyla to rekonstrukce 
úplně zásadní, která 
by zaručila na delší čas 
nerušenou prosperitu 
podniku, jak se záhy 
ukázalo. 
Od devadesátých let 
19. století šlapal na 
paty brodskému pivo-
varu pivovar humpolec-
ký, který se podstatně 
modernizoval. Jestliže 

Brod nechtěl ztratit krok s místní konkurencí, 
musel dále investovat. Míra a způsob zvelebení 
společného podniku se opět staly předmětem 
sáhodlouhých diskuzí v orgánech právováreční-
ků. Naštěstí dvacetičlenný várečenský správní 
výbor, dosti těžkopádný v řízení pivovaru, do-
plnila v r. 1895 daleko operativnější čtyřčlenná 
správní rada, která spolu se sládkem ihned před-
ložila konkrétní plány na další rekonstrukci. I tak 
se modernizace závodu protáhla na několik let. 
V první etapě r. 1897 se realizovala pouze stav-
ba nového hvozdu. Zcela zásadní se stala pro 
pivovar rekonstrukce sklepů, stavba nové spílky 
a hlavně lednice. Tehdy se totiž ledovalo, jiného 
chlazení nebylo. Jakmile zamrzly rybníky a řeka, 
pivovar si ve vlastní režii vytvářel zásoby ledu až 
do příští zimy. Do všech lednic se dalo uskladnit 
v přepočtu více než 260 vagonů tohoto přírodní-
ho chladiva. Definitivně celou rekonstrukci ukon-
čila instalace nového výkonnějšího parního stroje  
a zvětšení kapacity varny na 100 hl v letech 1900–
1901. Obnovený pivovar, který nyní ročně uvařil 
více než 25 tis. hl, byl otevřen 3. 7. 1901 velkou 
oficiální slavností. Při té příležitosti byla ve varně 
odhalena pamětní deska, dodnes zachovaná. Ne 
nadarmo přikládali právovárečníci této události 
takový význam. Zásadní zprůmyslnění pivovaru 
v r. 1880 a posléze na přelomu století zajistilo 
podniku zdravý technický základ a předpoklady 
rozvoje do dalších let. Německobrodský pivovar 
se tak vyhnul osudu některých podobných ven-
kovských závodů, byť s dlouhou tradicí, které 
však z nedostatku investic stále více zaostávaly za 
technickým pokrokem, postupně ztrácely konku-
renceschopnost, až zanikly.
(Autor článku se čtenářům omlouvá za překlep 
z minulého čísla. Současný brodský pivovar oslaví 
samozřejmě již 180 let své existence.) 
 Miloš Tajovský 
 Foto ze sbírek SOkA Havlíčkův Brod 
 reprofoto  L. Macek

Brodské pivovarnictví
(dokončení)
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Pohled na pivovar z Dobrovského ulice (kolem  
r. 1890) ještě před úpravou fasády podle návrhu 
arch. Karla Pokorného v historizujícím stylu upo-
mínajícím na podobu domu v 18. století, zřízením 
předzahrádky, vjezdu a stavbou vrátnice provede-
nými v l. 1906–1907

Slavnost posvěcení obnoveného pivovaru 3. 7. 1901
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Uzavírka komunikace Žižkova
Z důvodu rozsáhlé rekonstrukce povrchu komunikací a inženýrských sítí bude 
v termínu od 3. března do 31. října 2014 uzavřena podstatná část komunika-
ce Žižkova v Havlíčkově Brodě. Uzavírka bude členěna do tří etap, ve kterých 
budou probíhat různé stavební práce, buď na inženýrských sítích nebo na po-
vrchu komunikace a chodníku. O jednotlivých etapách budeme informovat 
v HB listech.

Termíny etap:
I. etapa 3. 3. 2014 – 23. 4. 2014
II. etapa 24. 4. 2014 – 30. 6. 2014
III. etapa 1. 7. 2014 – 31. 10. 2014

Termíny etap jsou předběžné k datu zahájení prací. V průběhu uzavírky mo-
hou být upravovány dle aktuálního stavu prací na komunikaci.

Popis etapy:
I. etapa:
Bude uzavřena ulice Žižkova od křižovatky s ulicí Kyjovská po křižovatku s ulicí 
Na Valech. Pro dopravní obsluhu bude zpřístupněna část ulice Žižkova mezi 
křižovatkami s ulicemi Plovárenská a Na Spádu. Do této části komunikace Žiž-
kova a prostoru komunikace Plovárenská bude pouze pro dopravní obsluhu 
přístup umožněn komunikací Bratříků.
Objízdné trasy pro veškerou dopravu budou vedeny po severovýchodním 
obchvatu a komunikací Masarykova, a to obousměrně. Komunikace Kyjovská 
bude mezi křižovatkami s obchvatem a ulicí Konečná zjednosměrněna smě-
rem od obchvatu. Z oblasti čtvrti Žižkov bude tedy možné odjet pouze ulicí 
Kyjovská směrem k ulici Žižkova a dále na kruhové objezdy a severovýchodní 
obchvat.
II. etapa:
Bude uzavřena ulice Žižkova od křižovatky s ulicí Kyjovská po křižovatku s ulicí 
Na Ostrově (V Sadech).
III. etapa:
Bude uzavřena ulice Žižkova od křižovatky s ulicí Na Spádu po křižovatku s uli-
cí Na Ostrově (V Sadech). 
Hlavní objízdné trasy pro všechny etapy budou značeny na komunikacích 
Masarykova a severovýchodní obchvat.
Přístup pro chodce bude po celou dobu uzavírky umožněn se zvýšenou opa-
trností. Příjezd k nemovitostem v uzavřené části motorovými vozidly bude 
možný pouze v případě, že to bude umožňovat postup při stavebních pracích. 
Majitelé nemovitostí budou o přístupu informováni  přímo stavební firmou 
– Chládek a Tintěra a.s.

Městská hromadná doprava:
Dlouhodobou uzavírkou ulice Žižkova dojde k zásadnímu zásahu 
do stávajícího systému MHD, který vyvolá řadu mimořádných 
opatření spočívajících v úpravách tras některých linek, úpravě vět-
šiny jízdních řádů, rušení a přesunech zastávek MHD a zavedení 
speciální linky pro obsluhu lokality Žižkov.

1. Úpravy zastávek MHD
Ve směru na Žižkov nebudou obsluhovány zastávky: KD Ostrov, 
Prokopa Holého, Penzion Starr, zas. Žižkova a zas. Pekárny směrem 
ven z města. Zastávka Trocnovská bude přesunuta před křižovatku 
s ul. Práčat.
2. Speciální linka č. 10 pro obsluhu Žižkova
Bude zřízena speciální linka MHD  pro obsluhu lokality Žižkov (linka 
č.10). Linka bude obsluhovat zastávky BTV Plast, Zetor, U marke-
tu, Pekárny (směrem do města), Kyjovská, Žižkov II a Trocnovská  
a bude svážet cestující ze Žižkova na přestupní zastávku Havlíčkovo 
náměstí  a zpět dopravovat cestující z této přestupní zastávky na 
Žižkov. Příjezdové časy a odjezdové časy  speciální linky  na přestup-
ní zastávce Havlíčkovo nám. jsou přizpůsobeny tak, aby v  možné 
míře navazovaly na ostatní linky ve směru na Dopravní terminál  
a Perknov. Speciální linka bude v provozu pouze v pracovní dny.
Trasa speciální linky č. 10:
Havlíčkovo náměstí (směr Žižkov) – ul. Dobrovského- Chotěboř-
ská – SV obchvat – kruhový objezd Hypernova – alternativně BTV 
Plast nebo přímo zast. U Pekáren – Kyjovská – Žižkov II – Troc-
novská – zpět ulicí Práčat – Konečná – Kyjovská – Žižkova – kru-
hový obj. Hypernova a zpět po obchvatu ul. Chotěbořskou  na 
přestupní zas. Havlíčkovo náměstí . Poté autobus otáčí na kruh. 
objezdu u Sv. Kateřiny a vrací se zpět na Havlíčkovo náměstí ve 
směru na Žižkov.

3. Změna režimu stávajících linek
Všechny linky, které vyjíždějí z cílových lokací Dopravní terminál a Perknov 
budou vyjíždět v nezměněných časech.
• Linka č. 8: Jezdí v pracovní dny, linka vynechá lokalitu Žižkov a příslušným 
způsobem jsou upraveny JŘ. 
• Linka č. 9: Jezdí mimo pracovní dny. Linka bude na Žižkov najíždět přes Hav-
líčkovo nám. – Pražská – Penny market – SV obchvat a po obsloužení Žižkova 
(v trase speciální linky) bude pokračovat směrem na Perknov. Obdobně i ve 
směru z Perknova na Žižkov a Dopravní terminál. Příslušným způsobem jsou 
upraveny JŘ. 
• Linka č. 2: (V běžném režimu jezdí trasu Žižkov - Perknov ) Linka bude po 
dobu uzavírky zrušena a nahrazena speciální linkou č.10.
• Linka č. 7: (V běžném režimu jezdí trasu Žižkov – Dopravní terminál). Linka 
bude po dobu uzavírky zrušena a nahrazena speciální linkou č.10.
• Ostatní linky MHD zůstávají beze změn.
Změny tras linek jsou zakresleny v přehledné situaci zveřejněné na www.
tshb.cz.
4. Změny jízdních řádů
Pro zajištění zmíněných opatření byly vydány objížďkové jízdní řády, které 
jsou zveřejněny na www.tshb.cz a  budou vylepeny na zastávkách MHD.

Linková autobusová doprava:
Pravidelné veřejné linkové osobní dopravě nebude průjezd umožněn, auto-
busy mající zastávky na ulici Žižkova pojedou po objízdné trase od křiž. silni-
ce II/150 s místí komunikací ulice Dolní po místní kom. ulic Dolní, Havlíčkovo 
náměstí, Horní, Dobrovského a Chotěbořská po křiž. s I/34 a dále po I/34 po 
okružní křižovatku.
• Zastávka Havlíčkův Brod, KD Ostrov ve směru z centra bude přesunuta na 
zastávky Havlíčkův Brod,Havlíčkovo nám. a Havlíčkův Brod VÚB, v opačném 
směru na zastávky Havlíčkův Brod,sídl.Pražská  a Havlíčkův Brod Bezručova.
• Zastávka  Havlíčkův Brod, Pekárny bude přesunuta na stávající zastávku 
Havlíčkův Brod,Pohledští Dvořáci, a to v obou směrech. 
Zastávka Havlíčkův Brod, Žižkov I nebude obsluhována. 
• Ostatní linková doprava pojede ve směru od dopravního terminálu od 
okružní křižovatky po silnici č. II/150 a dále po silnicích I/38 (Masarykova)  
a I/34 (U Cihláře) po okružní křižovatku. 

Rekonstrukcí komunikace Žižkova dojde k podstatnému omezení dopravy  
a uzavírka se dotkne velké části obyvatel Havlíčkova Brodu. Částečná uzavírka 
však bude od 1. 4. do konce srpna 2014 platit i v Masarykově ulici. Prosíme 
proto nejen motoristickou veřejnost o pochopení, shovívavost a trpělivost při 
realizaci této náročné rekonstrukce.
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Muzeum shání exponáty k období 1. světové války 
Muzeum Vysočiny Havlíčkův Brod plánuje v jarním období výstavu 
o našem regionu za první světové války. Žádáme proto touto cestou 
občany, zda by nám byli ochotni zapůjčit jakýkoliv exponát týkající 
se tohoto období. Je možné se v muzeu kdykoliv stavit, napsat mail 
(kamp@muzeumhb.cz, jindrova@muzeumhb.cz) či zavolat na 569 
429 151. Michal Kamp, Alena Jindrová, Muzeum Vysočiny Havlíčkův 
Brod, Havlíčkovo náměstí 19.
Na fotografii válečný lazaret v brodské Sokolovně roku 1914.

Jeden svět přichází a s ním známí režiséři
Ve dnech 20. – 
22. března 2014 
proběhne v klu-
bu Oko již druhý 
ročník festivalu 
dokumentárních 
filmů o lidských 
právech Jeden 
svět Havlíčkův 
Brod. Festival Je-
den svět je pro-
jektem organiza-
ce Člověk v tísni 
a letos se jeho 
hlavním tématem 
stala práce.
Během tří dnů 
bude předsta-
veno 6 filmů,  
z toho 3 české a 
3 zahraniční. Na 
zahájení festivalu 
přijede sama reži-
sérka promítané-
ho filmu Počátky 
Linda Kallistová 
Jablonská a dále ředitelka Jednoho světa v regionech Lenka Lovicarová. 
Největším lákadlem jsou i letos živé diskuze, jejichž hosty budou mimo 
jiné známí čeští dokumentaristé Ivo Bystřičan a Zdeněk Bričkovský, kteří 
zde představí své filmy. V rámci festivalu bude k vidění též doprovodná 
výstava Vyrobeno za každou cenu.
Více informací o festivalu a kompletní program naleznete na interneto-
vých stránkách http://www.jedensvet.cz/2014/havlickuv-brod

IMPULSES: Jedinečný zážitek z irského tance
18. března se v divadelním sále DK Ostrov Havlíčkův Brod představí irská 
taneční show s názvem „IMPULSES – Tanec, který má duši“. Představení 
začne v 19.00 a diváci si budou moci vychutnat originální taneční diva-
dlo plné nápaditosti, vtipu, strhujících rytmů irského stepu a energické 
živé hudby. 
IMPULSES je mimořádný projekt, který propojuje irskou tradici s ino-
vativními nápady, které vytváří nezapomenutelné taneční představení. 
Jeho autor, Andrej Mikulka, vypráví příběh prostřednictvím humorných 
divadelních vstupů, autorských choreografií a tanečních improvizací, 

které perfektně doplňuje živá kapela. Výjimečnost tohoto tanečního 
divadla spočívá v komunikaci hlavního protagonisty s publikem, které je 
několikrát s lehkostí vtaženo do rytmické hry, odehrávající se před ním. 
Diváci si tak spontánně užívají skutečnost, že z hlediště se stává jeviště, 
čímž představení získává jedinečnou dynamiku. Nadšené publikum tak 
odchází domů s nezapomenutelným zážitkem, který doznívá ještě dlou-
ho po jeho skončení.

Děti se přišly seznámit s Hurvínkem
Dva dny na začátku února patřily Hurvínkovi. Spolu se Spejblem, Má-
ničkou a Žerykem navštívili Havlíčkův Brod, kde se v AZ Centru setkali 
s mnoha dětmi z mateřských i základních škol. Děti se seznámily s Hur-
vínkovým životopisem, účastnily se vědomostní soutěže a s radostí pře-
bíraly drobné ceny. Jen ten první den byl trochu poznamenaný velkou 
ledovkou, která potrápila příchozí. S. Pátková

Zápis budoucích prvňáčků pro školní rok 2014/2015 na Základ-
ní škole Konečná 
Stejně jako v dalších základních školách se 7. února uskutečnil již tradič-
ní zápis dětí do 1. ročníku. Na základní škole Konečná se však odehrál 
přímo pohádkově. Děti plnily mnoho úkolů, pomáhaly jim při tom nejen 
pedagogové, ale i různé pohádkové bytosti. „Za svou snahu byly od-
měněny mnoha krásnými dárky a také medailemi, které vyrobily nejen 
jejich budoucí spolužáci, ale i paní učitelky. Obdržely také diplom na 
památku na tento významný den v jejich životě. Na nové žáky se všichni 
těšíme,“ dodává kolektiv učitelů 1. stupně ZŠ Konečná. (red)

50. výročí systému školního stravování v ČR
Školní jídelny se letos připojí k oslavám výročí bohatým programem, ve 
kterém nebude chybět např. týden dle starých receptur, fotosoutěž – jak 
vidím svoji školní jídelnu, výtvarná soutěž na téma školního stravování, 
nástěnky s dobovými fotografiemi vybavení jídelen, pokrmů, a všeho co 
se k dobovému stravování vztahuje, besedy s pamětníky ve školní jídel-
ně, večeře pro rodiče, zřizovatele a novináře, beseda se žáky, výtvarná 
soutěž pro děti na téma „Jak se jedlo před 50. lety“ a další aktivity. 
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Valhalla Fight Club bodoval na mistrovství ČR
V Praze proběhlo 9. 2. 2014 mistrovství ČR v MMA (smíšené bojové 
umění), odkud přivezli jedno druhé a dvě třetí místa účastníci z Havlíč-
kova Brodu. Druhé místo ve váze nad 93 kg získal Jan Eis, Tomáš Lacina 
si vybojoval 3. místo ve váze do 93 kg, a Jan Petrů 3. místo ve váze do 
84 kg. Klub působí v Havlíčkově Brodě od července 2013 v prostorách 
SRC Fanatic v Bělohradské ulici. Celoročně nabírá nové členy bez rozdílu 
věku a pohlaví a nabízíí i cvičení pro ženy a děti. Navštivte web stránky 
www.fightclubhb.cz. Kontakt na tel. 777 175 112

Také vás může informovat SMS z městského úřadu
Letos podobně jako v letech minulých bude městský úřad v Havlíčkově 
Brodě rozesílat sms zprávy o dopravních uzávěrách a případných dalších 
důležitých událostech. Pokud máte o tuto službu zájem, jednoduše na-
hlaste na Městském informačním centru telefonní číslo, kam sms zasílat. 
Po zanesení do databáze, která má kolem tisícovky uživatelů, budete také 
dostávat důležité informace přímo do svého telefonu.  S. Pátková

Karneval na Ostrově
Karneval v KD Ostrov byl opět plný krásných převleků a masek. Nabitý 
program přinesl odpoledne plné soutěží s Milanem Řezníčkem, dětskou 
show Kouzelný výlet, pohádky z Pohádkové říše Fábula, diskotéku, ma-
lování na obličej, fotokoutek a další atrakce. O zábavu se postaral pro-
motým Hitrádia Vysočina. 
 
Akce Čistá Vysočina proběhne začátkem dubna
Pokud se chcete zúčastnit jarního úklidu veřejných prostranství v na-
šem městě nebo úklidu okolí silnic na Vysočině, máte možnost připojit 
se k akci „Čistá Vysočina 2014“. 
Letos proběhne již 6. ročník akce, která je určena pro obce, neziskové 
organizace a jednotlivce. Ti pomohou uklidit prostředí, v němž společně 
žijeme. Organizátorem je odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu 
Kraje Vysočina a úklid bude probíhat před velikonočními svátky v ter-
mínu od 4. 4. 2014 do 14. 4. 2014. Zájemci se musí na akci přihlásit 
prostřednictvím elektronického formuláře na webových stránkách Kra-
je Vysočina www.kr-vysocina.cz/cistavysocina. Registrovaní účastníci 

obdrží zdarma pytle na odpadky (žluté na plasty a modré na komunální 
odpad). Svoz sebraných odpadů u silnic I., II. a III. třídy mimo obec pro-
vede zdarma Krajská správa a údržba silnic Kraje Vysočina, v případě 
úklidu veřejných prostranství ve městě je nutné si zajistit odvoz pro-
střednictvím Technických služeb Havlíčkův Brod. 
Více informací na výše uvedené webové stránce. 

Stavební škola hostila delegáty pěti zahraničních zemí
V rámci multilaterárního projektu Comenius – „State holidays – story 
tellers about a countryś culture and history“ navštívili ve dnech 9. – 14. 
února havlíčkobrodskou střední stavební školu studenti a učitelé z Ně-
mecka, Polska, Turecka, Itálie a Islandu. Škola jim nabídla nejen oficiální 
program, ale podívali se také do zdejšího muzea, galerie, krajské knihov-
ny a na věž kostela. V sále Staré radnice proběhlo přivítání delegátů 
představiteli města. Kromě Havlíčkova Brodu se účastníci projektu podí-
vali také do Prahy a Kutné Hory. Individuální večery s českými studenty 
vystřídaly dva společné, diskotéka a závěrečný hudební večer. 
Více na stránce projektu – http://www.zsotcomenius.cba.pl/ 

Masopustní veselí zaplavilo centrum města
Druhého března se Havlíčkovo náměstí rozezvučelo a roztancovalo na 
tradičním Masopustním jarmarku, který pořádá s podporou města Hav-
líčkův Brod charitní organizace Zvoneček. Každoročně se diváci těší na 
dechovku, veršované průvodní slovo, masky a veselí, které jarmark pro-
vází. Ani letos tomu nebylo jinak. I ten švec zase leštil pánům radním 
boty. 

Zajímavosti
• Pobočka České společnosti ornitologické na Vysočině sledovala výskyt 
kolonií netopýrů v aglomeraci Havlíčkova Brodu. Zjistila, že v Havlíčkově 
Brodě a jeho příměstských částech bylo během monitoringu, který pro-
bíhal v letech 2012 a 2013, nalezeno 34 lokalit s výskytem netopýrů.
• Cena vodného a stočného v Havlíčkově Brodě je mezi českými a mo-
ravskými městy 8. nejlevnější. Voda zde podražila oproti loňsku o 2,7 % 
na 68,32 Kč za m3. Nejdražší vodu má Tábor (104,49 Kč/m3) a nejlevnější 
Krnov (41,98 Kč/m3).
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Chcete se zapojit do spolurozhodování 
o rozvojových aktivitách města?
Přijďte na veřejné projednávání strategického 
plánu rozvoje města Havlíčkův Brod dne 12.3.  
v 16 hod. v sále Staré radnice a 3. 4. 2014 v 16.00 
hod. do velké zasedací místnosti MěÚ na Hav-
líčkově náměstí. Tento dokument analyzuje 
aktuální situaci města a přináší ucelený soubor 
informací o možnostech a směřování budoucího 
rozvoje. Záměrem města je do zpracování zapo-
jit také širokou veřejnost, neboť názory občanů 
jsou velice důležité a součinnost aktérů různých 
oblastí zaručuje všestranný přístup k řešení pro-
blémových témat. Strategický plán rozvoje měs-
ta představuje komplexní dokument reagující na 
budoucí vývoj, a proto každý podnět z řad veřej-
nosti bude velikým přínosem. 

Více jak 300 dětí se zapsalo do prvních tříd
K zápisu do první třídy pro rok 2014/2015 se 
celkem dostavilo 338 dětí. Z toho je 20 těch, 
jejichž rodiče požádali o odklad. Zapsaných 318 
prvňáčků je o 60 více než bylo přihlášených na 
rok 2013/2014. „Otevíráme tedy o dvě třídy 
víc, takže jich bude celkem 13, a to 4 V Sadech,  
4 ve škole Wolkerova, po dvou třídách bude 
na Štáflově a Nuselské a na Konečné bude jed-
na první třída a jedna přípravná třída pro děti 
s odkladem,“ vypočítává místostarosta Ivan Ku-
želka. „Všichni se dostali, kam žádali. Počítá se  
i s dodatečnými zápisy třeba kvůli stěhování 
nebo z dalších důvodů. Ve školách máme kapa-
citu dostatečnou,“ uzavírá Ivan Kuželka.

Noví vlastníci bytů si budou moci vybrat 
podobu interiéru
Po Novém roce byla zahájena rekonstrukce 
domů v ulici 5. května č. 310 a 311.“ Dům č. 311 
je rekonstruován za pomoci evropské dotace 
a připraven pro zařízení Fokus Vysočina, které 
zde bude provozovat nízkoprahové bydlení.Také 
v druhém domě č. 310, bude rekonstruováno  
8 nízkometrážních bytů, které zastupitelstvo 
určilo k prodeji,“ objasňuje rozsah rekonstrukce 
místostarosta Čeněk Jůzl. Byty o velikosti zhruba 
42 a 43 m2, plus sklepy, budou nabízeny za mi-
nimální cenu 885 tis. Kč. To je suma vypočtená 
z investice, kterou město vloží do rekonstrukce. 
Prodávat se bude již nyní, aby do pololetí byli 
známi vlastníci, kteří si budou moci domluvit 
s dodavatelem rekonstrukce případné klientské 

změny. Mohou si vybrat například obklady, dlaž-
bu, dveře, sanitární vybavení a podobně. Kon-
cem roku by měly být byty hotové, to znamená 
začátkem roku 2015 předány k užívání. „Věřím, 
že o zcela rekonstruované, malometrážní byty 
nedaleko centra města s dostupností všech slu-
žeb bude zájem,“ dodává Jůzl.

Parkoviště na Ostrově bude rozšířeno
Zastupitelstvo schválilo demolici objektu na 
parkovacím prostoru u KD Ostrov. Nevyužíva-
ný objekt zde brání v dispozičním uspořádání 
volného parkování. „Náklady na odstranění 
bývalého skladu jsou asi 627 tis. Kč, ale před-
pokládáme spíše nižší cenu,“ odhaduje radní 
Libor Honzárek. Parkoviště by mělo být rozší-
řeno a parcela zkultivována tak, aby byla při-
pravena i pro případnou další výstavbu.
 
Městská policie – linka 156
• V období od 27. 1. do 23. 2. 2014 bylo stráž-
níky Městské policie v Havlíčkově Brodě zjištěno 
celkem 267 dopravních přestupků. Proti veřej-
nému pořádku a vyhláškám města bylo řešeno 
29 přestupků. Strážníci provedli 245 kontrol 
objektů a majetku, jako jsou benzinové stanice, 
školy, mateřské školky, hřbitovy, supermarkety a 
podobně.
• Za volné pobíhání psů a neuklizení psích ex-
krementů bylo uloženo 5 pokut, odchyceno 
bylo 6 psů. Na Technické služby předali strážníci 
13 hlášení o nepořádku, schůdnosti a sjízdnosti, 
poškození veřejného majetku, dopravních zna-
ček a veřejného osvětlení. Strážníci kontrolovali 
25krát nalévání alkoholu a hraní na výherních 
hracích automatech osobami mladšími 18 let. 
Městská policie řešila 105 stížností a anonym-
ních oznámení. 

• Městská policie pomáhala při požáru zahrad-
ní chatky v zahrádkářské kolonii. Strážníci MP 
usměrňovali provoz na výjezdu ze zahrádkářské 
kolonie na komunikaci na Chotěboř, kde stála 
zasahující vozidla HZS. 
• Hlídka MP zjistila otevřenou garáž v prostoru 
Za Hrnčírnou a kontaktovala majitelku. Naštěstí 
se nic z garáže neztratilo a objekt byl opět uza-
mčen.
• V sobotu 22. 2. a v neděli 23. 2. dohlíželi stráž-
níci společně s PČR při hokejovém utkání s Tře-
bíčí na pořádek.

Životní podmínky 2014 - výběrové šetření  
v domácnostech
Český statistický Úřad organizuje v roce 2014  
v souladu se zákonem č.89/1995 Sb., o státní 
statistické službě, výběrové šetření o životních 
podmínkách domácností v ČR. Smyslem je zís-
kávat dlouhodobě srovnatelné údaje o sociální 
a ekonomické situaci v celkem 32 evropských 
zemích. Dalším cílem je získat data pro výpočet 
ukazatelů peněžní a materiální chudoby. Šetře-
ní proběhne na území celé ČR v 9 962 domác-
nostech vybraných náhodným výběrem počí-
tačem, a to v době od 22. února do 11. května 
2014 prostřednictvím speciálně vyškolených 
tazatelů, kteří se budou prokazovat průkazem 
tazatele a příslušným pověřením, vydaným 
Krajskou správou ČSÚ, nebo průkazem zaměst-
nance ČSÚ. 
Všichni pracovníci zúčastnění na zjišťování  
a procesu zpracování jsou vázáni mlčenlivostí 
o všech šetřených skutečnostech. V případě 
dotazů kontaktujte paní Janu Daněčkovou, tel. 
568 840 176, mobil 731 622 004, e-mailjana.
daneckova@czso.cz.   
 Stránku připravila S. Pátková

Termíny veřejných jednání výborů zastupitelstva města v měsíci BŘEZNU 2014

Jednání ZM se bude konat 28. 4. 2014 ve velké zasedací místnosti MěÚ Havlíčkův Brod, Havlíčkovo náměstí 57. Usnesení rady a 
zastupitelstva města v plném znění jsou na www stránkách a úřední desce MěÚ. Přímý přenos zasedání ZM je možné sledovat na 
www.muhb.cz.

17.3. Výbor pro výchovu, vzdělávání a sport 15.00 hod. MěÚ V Rámech, dolní ZM
20.3. Výbor pro životní prostředí 16.00 hod. MěÚ V Rámech, dolní ZM
25.3. Výbor pro sociální a zdravotní problematiku 15.00 hod. MěÚ V Rámech
26.3. Výbor pro územní plán a rozvoj města 15.30 hod. MěÚ Havlíčkovo nám. malá ZM

1.4. Výbor pro cestovní ruch, kulturu a vztahy s veřejností 17.00 hod. MěÚ Havlíčkovo nám. malá ZM
2.4. Hospodářský výbor 15.00 hod. MěÚ Havlíčkovo nám. malá ZM
8.4. Finanční výbor 16.00 hod. MěÚ Havlíčkovo nám. velká ZM

Zápis do mateřských škol  
pro školní rok 2014–2015

Zákonní zástupci dítěte k zápisu přinesou:

vyplněnou žádost o přijetí do MŠ• 
potvrzení lékaře o řádném očkování dítěte• 
platný průkaz totožnosti zákonného zá-• 
stupce
potvrzení o zaměstnání rodičů /doplňující • 
kritérium pro přijetí/
cizinci – doklad s povolením k trvalému po-• 
bytu na území ČR/podle zákona č.326/1999 
Sb., ve znění pozdějších předpisů/

Žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání je 
k dispozici na všech mateřských školách a na 
ředitelství mateřských škol.  
Formulář žádosti je též ke stažení  
na www.mskoralky.cz.

Škola Datum a místo zápisu od – do Vedoucí učitelka Telefon
MŠ Žižkov 1329 31. 3. 2014  

ředitelství MŠ Příčná 191
9.00 – 11.00 Dana Coufalová 569 429 287 

569 422 455
MŠ Nuselská 3240 31. 3. 2014  

ředitelství MŚ Příčná 191
12.30 – 15.00 Eva Klatovská 606 028 341 

569 422 455
MŠ Zahradnického I 2864 1. 4. 2014  

ředitelství MŠ Příčná 191
8.30 – 11.30 Jana Novotná 569 428 229 

569 422 455
MŠ Zahradnického II 2867 1. 4. 2014  

ředitelství MŠ Příčná 191
12.30 – 15.00 Vladimíra Račanová 569 429 053 

569 422 455
MŠ Prokopa Holého 1832  2. 4. 2014  

ředitelství MŠ Příčná 191
8.30 – 11.30 Bc. Irena Zavadilová 569 428 888 

569 422 455
MŠ Příčná 189 2. 4. 2014  

ředitelství MŠ Příčná 191
12.30 – 15.00 Mgr. Štěpánka Sýkorová 569 422 524 

569 422 455
MŠ Nádražní 1329 3. 4. 2014  

ředitelství MŠ Příčná 191
8.30 – 11.30 Mgr. Pavla Adamcová 569 425 620 

569 422 455
MŠ Nad Tratí 537 3. 4. 2014  

ředitelství MŠ Příčná 191
12.30 – 15.00 Mgr. Ivana Chalupníková 569 427 800 

569 422 455
MŠ Šmolovy 107 4. 4. 2014  

ředitelství MŠ Příčná 191
8.30 – 11.00 Marcela Rozsypalová 569 429 237 

569 422 455
MŠ Na Svahu ZŠ a MŠ Wolkerova 2941 8.00 – 14.00 Vladimíra Kreuzová 569 427 642 

721 384 112
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Odstartoval Havlíčkobrodský víceboj 2014
V sobotu 16. února byl první disciplínou zahájený Havlíčkobrodský ví-
ceboj. Na sjezdovce Šacberk u Jihlavy se soutěžilo v alpském lyžování. 
Na start první disciplíny se postavilo neuvěřitelných 165 závodníků 
všech věkových kategorií. Závodníci přijali nově vzniklou celoroční sé-
rii s velkým nadšením. Závodu se v mnoha případech účastnily i celé 
rodiny. Následující disciplínou, kterou by organizátoři chtěli uspořádat 
v náhradním termínu v průběhu března, je běžecké lyžování. Výsledky 
a fotogalerii najdete na www.viceboj.cz. Spolupráce David Myslivec

Zápasníci přivezli z Dánska sedm zlatých medailí
V únoru se v dánském Koldingu konal už tradiční mezinárodní turnaj 
Kolding Cup 2014 v zápase řecko-římském mládeže. Broďáci s trené-
rem Miroslavem Vargou a Tomášem Šimkem přivezli celkem deset 
medailí – z toho sedm zlatých, dvě stříbrné a jednu bronzovou. Nej-
cennější kov vybojoval Libor Milichovský, David Havlíček, Miroslav 
Žák, Matouš Adamec, Jakub Hauser, Michal Rázl a Tobiáš Průša. Dru-
hé místo pak obsadil Matěj Zvolánek a Jan Benc a bronz získal Marcel 
Albíni. Soutěže se zúčastnilo celkem na 200 zápasníků z osmi států 
– Česká republika, Dánsko, Norsko, Švédsko, Slovensko, Itálie, Belgie 
a Německo.

Florbalistům se v únoru dařilo
Brodští florbalisté si v únoru připsali čtyři cenné výhry a jsou tak blízko 
postupu do národní ligy. Draci nejprve naplno bodovali v důležitém 
domácím utkání, kdy přehráli Přelouč 5:4. Šest bodů si pak o nad-
cházejícím víkendu přivezli z výletu na sever – v Náchodě zvítězili 8:4  
a v Trutnově 8:1. Doma zvládli i špatně rozehrané utkání s Českými 
Budějovicemi, které porazili 7:5. Další víkend pak v derby se Žďárem 
nad Sázavou vyhráli v prodloužení 6:5 a prohráli v Bystřici nad Pern-
štejnem 3:7. Před posledním zápasem tak Drakům patřila čtvrtá příč-
ka zajišťující postup do národní ligy.

Stolní tenisté začnou play-off doma
STEN marketing HB Ostrov sehrál v únoru na půdě soupeřů posled-
ní tři zápasy základní části Extraligy. Nejprve remizoval v Hustopečích 
3:3, poté Brod dokázal otočit špatně rozehrané utkání a porazil El 
Niňo Praha 4:2 a v posledním kole přejel Sokol Hradec Králové 4:0. 
Po základní části tak skončili stolní tenisté na druhém místě a play-off 
rozehrají doma. První dva zápasy sehrají 3. a 4. dubna v KD Ostrov  
a soupeřem jim bude buď El Niňo nebo Sokol Králův Dvůr. Vstupenky 
můžete už teď koupit v předprodeji na pokladně KD Ostrov.

Rebelové skončili čtvrtí, začátek play-off jim nevyšel
Havlíčkobrodští hokejisté skončili po základní části první hokejové ligy 
s osmdesáti devíti body na čtvrtém místě a poprvé v historii tak ro-
zehrávali play-off na domácím ledě. Ještě předtím si ale v posledním 
kole v oslabené sestavě připsali vysokou prohru 11:0 s Olomoucí. Ta 
už ale na jejich konečné postavení v tabulce vliv neměla a ve čtvrtfiná-
le narazil Brod na Horáckou Slavii Třebíč. Výhodu domácího prostředí 
se ale Rebelům využít nepodařilo. V prvním zápase domácí těsně před 
koncem vyrovnali na 2:2 a po bezbrankovém prodloužení musely roz-
hodnout samostatné nájezdy. V těch se jako jediný prosadil třebíčský 
kapitán David Dolníček a vystřelil tak svému týmu první bod. Odve-
ta v Kotlině se nesla v podobném stylu, Rebelové znovu dotahovali 
a před koncem vyrovnávali na 1:1. Zápas znovu dospěl do samostat-
ných nájezdů, ve kterých opět kraloval třebíčský kapitán. Rebelové tak 
na led Slavie putovali za nepříznivého stavu série 0:2.

Seriál turnajů v šachu je v plném proudu
V únoru se odehrála další dvě kola turnaje Stavointeriéru v rapid ša-
chu. Vítězem 8. turnaje se stal Vítek Veselý, dorostenec Jiskry Havlíč-
kův Brod. Za sebou nechal s půlbodovou ztrátou Lukáše Karáska, třetí 
skončil se dvěma porážkami Roman Vincze (oba KM z Gordic Jihlava). 
Devátý turnaj se pak hrál předposlední únorový pátek. Tentokrát za-
slouženě vyhrál domácí Ondřej Beránek, když ze sedmi partií ztratil 
pouze půl bodu. Na druhém místě se umístil kandidát mistra Roman 
Vincze se ziskem 5,5 bodu a třetí skončil Václav Paulík s pěti body. 
V žákovské kategorii zvítězil Petr Štůla, před Stanislavem Kokrdou  
a Tomášem Pibilem. Turnaj je určený pro všechny zájemce bez rozdílu 
věku, začátečníky, pokročilé i  aktivní hráče. Celkem je do seriálu zapo-
jeno 43 hráčů. Turnaj je součástí stého výročí organizovaného šachu  
v Havlíčkově Brodě a vyvrcholí posledním turnajem a celkovým vy-
hodnocením v červnu.
 Stránku připravil Ondřej Rázl

Seriál  turnajů v rapid šachu 2013–14
O pohár Stavointerieru s.r.o, Havlíčkův Brod

Vždy v pátek 21. 3., 4. 4., 18. 4.
Případná změna termínu bude vždy včas uvedena  

na www.spoluhraci.cz/chessjhb
Místo konání  

klubovna ŠO Jiskry Havlíčkův Brod – Sportovní hala, Ledečská 3028
Informace 

Václav Paulík, vaclav.paulik@tiscali.cz, tel. 728 982 327 
Karel V. Brodina, brodinakarel@seznam.cz, tel. 723 288 459
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Dnes se podíváme do živnostenského úřadu, který je samostatným 
odborem městského úřadu a sídlí v budově V Rámech. Jeho působ-
nost nespadá do oblasti samosprávy města, neboť vykonává tzv. pře-
nesenou působnost státní správy na úseku živnostenského podniká-
ní a podnikání v zemědělství. Tvoří ho tři úseky. Jsou to: registrace, 
kontrola a pracoviště Czech POINTu umístěné na recepci V Rámech. 
Provede nás vedoucí živnostenského úřadu Lenka Benešová a doplní ji 
také Ladislav Tetour, vedoucí úseku kontroly a Marie Pipková, vedoucí 
úseku registrace. 

Co je živnost a co není specifikuje zákon
Co je živnostenské podnikání si lidé trochu pletou. Klienty živnosten-
ského úřadu jsou pouze podnikatelé, kteří provozují živnosti speci-
fikované v přílohách živnostenského zákona. „Současně živnosten-
ský zákon přesně definuje i činnosti, a není jich málo, které naopak 
živností nejsou. Jde například o činnost lékařů a farmaceutů, znalců  
a tlumočníků, auditorů a daňových poradců, autorizovaných architek-
tů a inženýrů a podobně. Na tuto skupinu podnikatelů se nevztahuje 
živnostenský zákon, ale jejich činnost regulují jiné speciální zákony  
a orgány veřejné správy. Ne každá forma podnikání je tedy živností. Je 
důležité si uvědomit, že živnost je pouze taková činnost, která součas-
ně splňuje přesně dané podmínky: je provozovaná soustavně, samo-
statně, vlastním jménem, na vlastní odpovědnost, za účelem dosaže-
ní zisku a za podmínek stanovených živnostenským zákonem,“ uvádí 
Lenka Benešová. Živnost může provozovat jak fyzická tak právnická 
osoba. Z právnických osob jsou to především tzv. obchodní korporace 
zakládané přímo za účelem podnikání, což jsou společnosti s ručením 
omezeným, akciové společnosti, komanditní a veřejné obchodní spo-
lečnosti a družstva. „Živnostensky podnikat mohou i jiné právnické 
osoby, které sice nebyly založeny přímo za tímto účelem, ale v rámci 
vedlejší hospodářské činnosti provozují činnosti, které splňují znaky 
živnosti. Tyto subjekty pak samozřejmě musí získat příslušné živnos-
tenské oprávnění, jinak se dopouští tzv. neoprávněného podnikání,“ 
upozorňuje Lenka Benešová. „Jsou to většinou různé spolky, před 
1. 1. 2014 občanská sdružení, které jsou založené např. za účelem tě-
lovýchovy a sportu, vzdělávání a výchovy, požární ochrany a podobně. 
Na provozování své hlavní činnosti nepotřebují živnostenské oprávně-
ní, ale pokud provozují například kavárničku pro širokou veřejnost, tak 
se bez živnostenského oprávnění neobejdou.“

Komfortní přístup – registraci za vás provede úředník
První úsek živnostenského úřadu je registrace, se kterou se setká kaž-
dý, kdo si chce zřídit živnost. Podnikatel si může vybrat a zaregistro-
vat se na kterémkoli živnostenském úřadě v celé ČR. Ohlášení, žádost  
o koncesi nebo oznámení změn může podat na ten úřad, který je mu 
nejbližší. Veškerá osobní podání jsou na živnostenském úřadě pro pod-
nikatele velmi zjednodušená. „Podnikatel přijde na úřad, pracovnice 
přímo v počítači vypíše všechny údaje do elektronického formuláře, 
zároveň zkontroluje v registrech identifikační údaje osoby, formulář 
vytiskne a podnikatel formulář jen podepíše a nemusí si s jeho vypl-
ňováním lámat hlavu,“ popisuje Lenka Benešová. Splní-li ohlašovatel 
všechny podmínky stanovené zákonem je ohlášení živnosti vyřízeno 
během 5 pracovních dní, přičemž právo provozovat živnost mu vzni-
ká již dnem ohlášení. „Někteří klienti stále ještě vyžadují živnosten-

ské listy nebo koncesní listiny, ale ty už se nevydávají. Původní listiny 
sice platí, ale dnes se vydávají jen výpisy ze živnostenského rejstříku,“ 
zmiňuje Lenka Benešová. V průběhu podnikání má živnostník mnoho 
oznamovacích povinností, které se týkají například změn provozoven, 
odpovědných zástupců a identifikačních údajů uvedených v ohlášení. 
To neplatí pro změny již zapsané v základních registrech, obchodním 
rejstříku nebo informačním systému evidence obyvatel, tedy o změny, 
které už podnikatel oznámil jinému věcně příslušnému úřadu. Tyto 
změny se již živnostenskému úřadu nemusí znovu oznamovat. Jde 
především o změnu bydliště a příjmení fyzických osob a změnu sídla 
a názvu u právnických osob. „U nás mají podnikatelé také možnost 
současně s podáním vůči živnostenskému úřadu učinit některá ozná-
mení vůči okresní správě sociálního zabezpečení, zdravotní pojišťovně 
a finančnímu úřadu, nemusí takzvaně obíhat všechny tyto úřady, což 
představuje podstatnou úsporu jejich času. Stačí vyplnit prostřed-
nictvím naší pracovnice konkrétní formulář, který je poté postoupen 
elektronickou cestou příslušnému úřadu,“ dodává Lenka Benešová. 
Registrační úsek přijímá také žádosti fyzických a právnických osob  
o vydání osvědčení zemědělského podnikatele, které je následně 
opravňuje k podnikání v zemědělství. Samozřejmě i tito podnikatelé 
mají v průběhu podnikání povinnost aktualizovat údaje, které uvedli 
v původní žádosti.
 
Registry nejsou vševědoucí, je třeba si povinnosti hlídat
V médiích byly popularizovány základní registry, díky nimž dochází 
k předávání informací mezi úřady. Mnohdy však podnikatelé nabyli 
dojmu, že již žádnou oznamovací povinnost nemají. „Chtěl bych to 
uvést na pravou míru. Jak bylo již řečeno, jsou údaje, které se z ostat-
ních registrů do našeho informačního systému skutečně stahují, ale je 
mnoho dalších údajů, které stále podléhají oznamovací povinnosti ze 
strany podnikatele. Mezi ně patří například změna sídla podnikatele 
– fyzické osoby (před 1. 1. 2014 se jednalo o místo podnikání) nebo 
doplnění titulu ke jménu podnikatele. 

Při zjištění závady je živnostenský úřad povinen uložit sankci
Úsek kontroly živnostenského úřadu sleduje, zda jsou plněny povin-
nosti, které vyplývají pro podnikatele nejen ze živnostenského zákona, 
ale i z jiných zákonů, které se vztahují k podnikání. „Například může-
me kontrolovat a sankcionovat neplnění povinností podle některých 
ustanovení zákona o ochraně spotřebitele, o spotřebních daních,  
o přestupcích, o cenách a dalších zvláštních zákonů, které se vztahují 
k živnostenskému podnikání,“ říká Lenka Benešová. Na každé pololetí 
sestavuje živnostenský úřad plán kontrol, ve kterém je zahrnuto vždy 
několik tématických okruhů kontrolní činnosti zaměřené na živnostní-
ky, nezapomíná se ani na kontroly podnikatelů v zemědělství. Mnoho 
kontrol je ovšem zahajováno mimo tento plán, a to na základě aktuál-
ních podnětů třetích osob.
„Kontrolu je možné zahájit třemi způsoby. První způsob je zahájení 
kontroly okamžikem, kdy se kontrolující prokáže kontrolované osobě 
průkazem. Tento způsob je v praxi využívaný při zahájení kontroly pří-
mo v provozovně podnikatele nebo na jiném místě, kde živnost pro-
vozuje. Dalším způsobem je doručení oznámení o zahájení kontroly 
kontrolované osobě. Kontrola je pak zahájena dnem doručení tohoto 
oznámení. Nic na tom nemění ani skutečnost, že si podnikatel ozná-

Podnikáte? Pak se nejspíš neobejdete bez živnostenského úřadu
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mení nepřevezme, desátým dnem ode dne uložení oznámení na poště 
se oznámení považuje za doručené a kontrola za zahájenou. Posled-
ním způsobem zahájení kontroly je provedení určitého kontrolního 
úkonu ještě před vlastním prokázáním se průkazem. Tímto úkonem 
může být například provedení kontrolního nákupu, kontrola je pak za-
hájena tímto nákupem, i když kontrolovaná osoba v průběhu tohoto 
nákupu ještě neví, že se jedná o nákup v rámci zahájené kontroly. Ten-
to způsob využívá hlavně Česká obchodní inspekce.“
Pokud je zjištěn nějaký nedostatek, musí úřad podle zákona ukládat 
sankce. „Nejvíce se využívají blokové pokuty ukládané přímo na místě, 
které jsou nejjednodušším způsobem postihu. V případě klasického 
správního řízení jsou pak vedle pokuty ukládány i náklady řízení,“ upo-
zorňuje Lenka Benešová. Při závažném porušení povinností je možné 
sankčně pozastavit provozování živnosti až na 1 rok, či pozastavit pro-
vozování živnosti v konkrétní provozovně, pokud tato není způsobilá 
pro provozování živnosti podle zvláštních předpisů. „Tou nejpřísnější 
sankcí, kterou může živnostenský úřad uplatnit při závažném poruše-
ní povinností ze strany podnikatele, je zrušení jeho živnostenského 
oprávnění z moci úřední.“

Recepce úřadu V Rámech je místem Czech POINTu
Třetím úsekem živnostenského úřadu je místo Czech POINTu na recep-
ci městského úřadu V Rámech, kde mohou občané požádat o vydání 
výpisů z různých rejstříků jako například z rejstříku trestů, z registru 
obyvatel a registru osob, z katastru nemovitostí, obchodního a insol-
venčního rejstříku, o výpis z bodového hodnocení řidiče a dalších. Na 
tomto místě se dále ověřuje shoda kopie nebo opisu listiny s jejím 
originálem a pravost podpisů, neboli provádí se vidimace a legaliza-
ce. Občan zde může požádat o autorizovanou konverzi dokumentů 
a zajištění zákonem stanovených služeb, které se týkají jeho datové 
schránky. „Pokud do datové schránky přijde fyzické nebo právnické 
osobě dokument ve formě datové zprávy, je třeba jej často převést 
do listinné podoby, což je možné právě na Czech POINTu. Současně je 
k takto vzniklé listině připojena ověřovací doložka a tento dokument 
pak má stejné právní účinky jako ověřená kopie dokumentu, který byl 
osobě doručený do datové schránky,“ uvádí Lenka Benešová.

Pozor na změny prodeje lihovin
Současnou, stále horkou novinkou je přijetí zákona č. 309/2013 Sb., 
který mimo jiné, v souvislosti s tzv. lihovou aférou, zavedl počínaje  
17. 10. 2013 novou koncesi. Ta zahrnuje prodej kvasného lihu, kon-
zumního lihu a lihovin, což jsou alkoholické nápoje o minimálním 
obsahu 15 % objemových etanolu (kromě piva a vína). Nově všich-
ni podnikatelé, kteří se zabývají distribucí (velkoobchodem) těchto 
produktů a ti, kteří prodávají tyto produkty konečnému spotřebiteli 
v obchodě, restauračních zařízeních, dopravních prostředcích či jinde, 
musí požádat živnostenský úřad o vydání nové koncese. To platí pro 
nové i stávající podnikatele. Těm stávajícím dává zákon možnost požá-
dat o koncesi během 6 měsíců od účinnosti zákona. „O novou koncesi 
žádají nejen obchodníci či hostinští, ale také spolky, jako jsou hasiči, 
sportovci, myslivci a podobně, které pořádají různé společenské akce, 
při nichž jsou prodávány rozlévané lihoviny. Všichni podnikatelé, kteří 
budou prodávat kvasný líh, konzumní líh a lihoviny bez potřebné kon-
cese, se budou dopouštět neoprávněného podnikání, které živnosten-
ské úřady postihují vysokými sankcemi,“ vysvětluje Marie Pipková. 

Distributor lihu a lihovin musí být registrovaný
Výrobců, dovozců a distributorů lihu a lihovin se týká i další nový zá-
kon č. 307/2013 Sb., o povinném značení lihu, účinný od 1. 12. 2013, 
přičemž distributorem lihu a lihovin není dle tohoto zákona konečný 
prodejce. Distributorem je v praxi tedy podnikatel, který provozuje 
velkoobchod s těmito produkty. Výrobci, dovozci i distributoři se musí 
nově zaregistrovat u příslušného celního úřadu a splnit přitom přís-
né podmínky. Současně musí výrobci i distributoři složit vysoké kauce 
nebo bankovní garance. Kdo těmto podmínkám nevyhoví, nemůže na-
dále podnikat v oblasti výroby a distribuce lihu a lihovin. To, že kritéria 
jsou skutečně velmi přísná, dokazuje razantní snížení počtu podnikatelů 
v této oblasti, a to především z řad distributorů lihu. „Velmi důležité je 
vědět, že konečný prodejce, tedy ten, který prodává líh a lihoviny spo-
třebiteli, smí nakupovat toto zboží jen u distributora, který je zaregistro-
vaný,“ upozorňuje Marie Pipková a dále dodává „Tento prodejce si musí 
sám zjistit na stránkách celní správy, zda je jeho dodavatel registrovaný 
a pokud tomu tak není, musí neregistrovaného dodavatele změnit na 
registrovaného, jinak mu hrozí vysoké pokuty.“ 

Nejčastějším problémem živnostníků je zanedbání povinností 
týkajících se provozoven
Podle Ladislava Tetoura podnikatelé nejčastěji zanedbávají povinnost 
oznámit předem zahájení a ukončení provozování živnosti v provo-
zovně. Tam občas vznikají nedorozumění. „Každý prostor, v němž je 
vykonávána konkrétní živnost, je z hlediska živnostenského zákona 
provozovnou. Zákon dále tento prostor nijak nespecifikuje. Provozov-
na tedy může být umístěna nejenom v nebytovém prostoru, jako jsou 
prodejny, restaurace, výrobní a opravárenské haly, ale i v bytě podni-
katele. Provozovna je údajem zapsaným ve veřejném živnostenském 
rejstříku a informace o ní musí být vždy aktuální,“ říká Ladislav Tetour. 
Na to navazuje i povinnost oznamovat adresu pro vypořádání případ-
ných závazků při ukončení provozování živnosti v provozovně. Na této 
adrese může například spotřebitel v zákonné dvouleté lhůtě uplatnit 
reklamaci. Důležité je i správné označení provozovny. „Spousta živ-
nostníků chápe označení provozovny jen jako nepříjemnou povin-
nost vůči zákonu a živnostenskému úřadu, ale je třeba chápat, že to 
je informace především pro zákazníka,“ upozorňuje Ladislav Tetour. 
Ustanovení živnostenského zákona také ukládá podnikateli povinnost 
zajistit, aby provozovna byla způsobilá k provozování živnosti podle 
zvláštních předpisů, kterých je celá řada, např. stavební zákon, hygie-
nické, bezpečnostní a požární předpisy a další. Tuto povinnost podni-
katelé velmi často podceňují a živnostenský úřad musí nezákonný stav 
následně řešit v součinnosti s příslušným stavebním úřadem. Často 
pak následují sankce v podobě rozhodnutí o pozastavení provozování 
živnosti v příslušné provozovně.

Informujte se u profesionálů
Podnikatelé se dozvídají informace o svých právech a povinnostech 
z různých stran, od známých, poradců, z neodborných článků na inter-
netu, bohužel mnohdy jsou tyto informace zkreslené nebo zavádějící. 
Také proto je tu živnostenský úřad. „Jsme zde pro občany, rádi jim po-
radíme, řekneme jim, jak se zachovat v konkrétní situaci, ale vždycky 
je třeba informovat se předem. Klient si tak ušetří mnoho problémů, 
a předejde jejich pozdějšímu nepříjemnému řešení,“ uzavírají pracov-
níci živnostenského úřadu.
 Světlana Pátková
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STARAJÍ SE O NÁS – Svaz tělesně postižených – místní organi-
zace Havlíčkův Brod se představuje
Místní organizace Svazu tělesně postižených v Havlíčkově Brodě byla 
založena v roce 1991, ustavující schůze proběhla 5. listopadu téhož 
roku. V rámci svazu tělesně postižených je Místní organizace (dále jen 
„MO“) nejnižší organizační jednotkou, občanským sdružením, samo-
statným a nezávislým, otevřeným všem, bez ohledu na politickou pří-
slušnost či náboženské vyznání.
Snahou je podávat základní informace zdravotně postiženým dle stá-
vající vyhlášky, dále pak zajišťovat zájmy a potřeby svých členů. MO 
v Havlíčkově Brodě má 470 členů. Výbor, který zajišťuje výše uvedené 
je 13 členný. Řádně zvolení členové výboru vykonávají tuto činnost 
dobrovolně, ve svém volném čase, bez nároků na honorář, stejně 
jako důvěrníci MO, kteří jsou prostředníky mezi výborem a členy. Tito 
důvěrníci, v době mezi členskými schůzemi, informují o všem dění, 
vybírají členské příspěvky, zvou na schůze a taktéž navštěvují jubilan-
ty. Další informace mohou členové získat ze 4 vývěsních skříněk ve 
městě, ve kterých je vyvěšen celoroční plán kulturních a společen-
ských akcí. Samozřejmostí jsou také návštěvy v kanceláři MO, která se 
nachází v areálu Výzkumného ústavu bramborářského, kde členové 
výboru mají každé pondělí služby od 9:00 do 11:00 hodin. O tom, že 
jsou tyto návštěvní dny potřebné, svědčí skutečnost, že MO navštíví 
během roku na 800 hostů, nejenom členů.
Výbor se podílí na přípravách všech kulturních a společenských se-
tkávání, na zajišťování zájezdů, rekondičních a relaxačních pobytů, 
na posezeních s hudbou, návštěvách divadel, pořádání plesu, dále na 
koupání v bazénu v Havlíčkově Brodě a cvičení.

Do činnosti výboru patří pokladní hospodaření, evidence, revize, pří-
prava schůzí a dalších organizačních záležitostí. Mimo to členové vý-
boru navštěvují 28 vozíčkářů a imobilních členů. MO má také zastou-
pení v Bytové komisi a dlouhodobě v Rozvoji sociálních služeb města. 
Ve stručnosti je uvedená činnost MO, respektive jejího výboru, který 
pracuje velmi dobře, v toleranci jednoho ke druhému a vzájemném 
porozumění. V žádném případě však výbor nemůže nahrazovat pro-
fesionální útvary, které se zabývají sociálními službami. Ze zkušeností 
lze uvést, že někdy stačí normální lidský dialog, vedený srozumitelnou 
neúřední řečí při podávání základních informací týkajících se osob se 
zdravotním postižením.

Ne vždy se výboru dařilo podle jeho představ (je potřeba zlepšovat 
informovanost), ale vždy mu bylo jakousi odměnou, jestliže byli čle-
nové MO tělesně postižených při všech různorodých akcích spokojeni.
 František Beránek, předseda MO STP Havlíčkův Brod

Otravy oxidem uhelnatým jsou v Havlíčkově Brodě čím dál častější. 
Hasiči varují, buďte obezřetní a nepodceňujte možná rizika!
Stále častěji vyjíždějí hasiči v Havlíčkově Brodě na žádost zdravotníků 
k měření koncentrace oxidu uhelnatého v domech a bytech. Bohužel 
už byly zaznamenány i případy, které měly fatální následky. Důrazně 
proto apelujeme na občany, aby nepodceňovali možná rizika. Přede-
vším u plynových spotřebičů (ohřívače vody a plynové kotle) zajistěte 
dostatečný přísun vzduchu a případné zdravotní obtíže v žádném pří-
padě nepřehlížejte. Vliv na tah topidla může mít například nevhodně 
umístěný nový výkonný kuchyňský odsavač par, který po sepnutí strhne 
proud odváděných spalin směřující ze spalovací komory a výměníku ke 
kouřovodu a nasměruje ho k digestoři ve vedlejší místnosti. Známé jsou 
také  případy, kdy prudké otevření vchodových dveří bytu zapůsobí jako 
nasátí vzduchu z bytu. Přestože se jedná o jednorázovou krátkou, ovšem 
silnou změnu proudění, tah kouřových plynů s obsahem oxidu uhelna-
tého se změní a místo do komínového průduchu začne proudit pone-
chanými otevřenými dveřmi, kde se zároveň nepozorovaně rozptyluje 
v prostoru bytu a chodby. V  každé místnosti, kde je umístěn plynový 
spotřebič musí být dostatečným způsobem zajištěno větrání. V žádné 
případě nesmí prostory, kde je instalovaný spotřebič (např. koupelna, 
kuchyň, kotelna) zůstat zcela uzavřené! „Nejdůležitější je samozřejmě 
prevence. Spotřebiče v domácnosti musíme instalovat a používat v sou-
ladu s návodem výrobce. Kontrolu a servis spotřebičů doporučujeme 
provést jednou ročně oprávněnou osobou. Při rekonstrukci domácnosti 
zaměřené na zateplení musíme myslet na zachování dostatečného pří-
stupu vzduchu k plynovému topidlu a vše konzultovat s odborníkem  na 
instalaci plynových topidel,“ upozorňuje havlíčkobrodský vyšetřovatel 
hasičů poručík Luboš Beránek. Pravidelně jedenkrát ročně musí být 
prováděna také kontrola spalin a komínů se zaměřením na nesprávné 
spoje, viditelný rez a zašpinění. V domácnosti by neměl chybět detektor 
oxidu uhelnatého. Toto zařízení se umisťuje přímo do obytných míst-
ností a je napájeno z běžných baterií.
„Z dostupných statistik vyplývá, že detektor je schopen zabránit až polo-
vině otrav. Pochopitelně je nezbytně nutné používat detektor v souladu 
s návodem výrobce a pravidelně měnit baterie. Zazní-li alarm detekto-
ru, pak na nic nečekejte, opusťte prostory a nebojte se přivolat záchra-
náře,“ uzavírá Beránek. Petra Musilová,  
 Tisková mluvčí HZS Kraje Vysočina

Poděkování za bruslařskou školičku
Stalo se již tradicí, že předškolní děti ze všech mateřských škol MŠ 
Korálky HB navštěvují v doprovodu svých učitelek a některých rodičů 
zimní stadión, kde  je pro ně připravený pětihodinový kurz bruslení. 
Každá lekce probíhá zábavnou formou pod vedením hokejových tre-
nérů pana Beránka, Chalupy, Dvořáka, Rauera  a  Vencla. Děti se se-
znamují s ledem, učí se první krůčky na bruslích, kličkují mezi kužely, 
překračují a podjíždějí různé překážky. Z dětí se po absolvování kurzu 
nestanou ani hokejisté, ani krasobruslaři. Naučí se však samostatně 
pohybovat  na bruslích  a po případném pádu i znovu se na brusle 
postavit. Myslíme si, že toto je hlavní cíl trenérů  a nám nezbývá, než 
jim za jejich práci poděkovat. Jejich přístup k dětem je  velmi přátelský 
a pro děti hodně motivující. Ještě jednou všem pánům trenérům dě-
kujeme a těšíme se na další spolupráci.  Učitelky MŠ Korálky HB
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Sněhuláci ze ZŠ V Sadech pomohli Africe
Základní škola V Sadech se dlouhodobě zapo-
juje do různých charitativních akcí. 
„V roce 2005 jsme přispěli na pomoc obětem 
ničivé vlny tsunami, která postihla oblast jiho-
východní Asie 26. 12. 2004. Prostřednictvím 
Arcidiecézní charity Praha jsme si adoptovali 
dítě na dálku a každý rok přispíváme částkou 
7000 Kč na jeho vzdělání. Nejprve jsme po-
máhali ugandského chlapci Amiru Ssedendovi 
a od roku 2009 podporujeme indickou dívku 
Priyu,“ říká Vratislav Libánský ze ZŠ V Sadech.
V letošním roce se škola zapojila do projektu 
Sněhuláci pro Afriku. Tato akce, jež získala zá-
štitu Ministerstva školství, mládeže a tělový-
chovy, nese heslo „Děti v Africe si sněhuláka 
nikdy nepostaví, mnozí z nich se ale nedosta-

nou ani do školy. Na první informaci nic ne-
změníme, s tou druhou je v našich silách něco 
udělat.“ 
 Žáci a jejich učitelé, kteří se rozhodli do pro-
jektu zapojit, měli za cíl postavit sněhuláka. 
Každý soutěžící uhradil charitativní příspěvek 
ve výši 50 Kč a mohlo se začít stavět. Proto-
že se však letošní zima blížila spíše té africké, 
museli si účastníci vypomoci jiným materiá-
lem než sněhem. Výsledná umělecká díla byla 
zdokumentována a fotografie nejlepšího sně-
huláka zamířila do celorepublikové soutěže.
„Stavění sněhuláků, které výborně zorganizo-
val Jan Domkář, mělo na naší škole velký ohlas 
a na startovném se vybralo 1650 Kč. Jsme rádi, 
že tímto příspěvkem můžeme udělat radost 
africkým dětem,“ uzavírá V. Libánský. (red)

MĚSTO HAVLÍČKŮV BROD

KONKURS

Rada města Havlíčkova Brodu v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o ob-
cích (obecní zřízení), v platném znění, a v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb.,  
o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (škol-
ský zákon), v platném znění, vyhlašuje konkursní řízení na vedoucí pracovní místo 
ředitele/ky příspěvkové organizace: AZ CENTRUM Havlíčkův Brod – Středisko 
volného času. 

Požadavky: 
• předpoklady pro výkon činnosti ředitele/ky školy a odborná kvalifikace podle zá-
kona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, 
ve znění pozdějších předpisů, 
• znalost školských předpisů a problematiky řízení daného typu školy (školského 
zařízení), 
• organizační a řídící schopnosti, 
• plná způsobilost k právním úkonům, 
• občanská a morální bezúhonnost, 
• dobrý zdravotní stav, 
• prokázaná znalost českého jazyka, 
• dlouholetá praxe v organizaci a řízení vzdělávacích programů výhodou. 

Písemná přihláška bude obsahovat: jméno, příjmení a titul uchazeče, datum 
a místo narození uchazeče, státní příslušnost uchazeče, místo trvalého pobytu 
uchazeče, číslo občanského průkazu (u cizince číslo dokladu o povolení k pobytu), 
datum a podpis uchazeče, telefonický kontakt na uchazeče, případně e-mail.

K přihlášce uchazeč přiloží: 
• úředně ověřené kopie dokladů o nejvyšším dosaženém vzdělání, 
• doklady o dosavadním průběhu zaměstnání a délce pedagogické praxe potvrze-
né posledním zaměstnavatelem, včetně uvedení funkčního zařazení, 
• strukturovaný profesní životopis – vlastnoručně podepsaný, 
• koncepci rozvoje a řízení příslušné příspěvkové organizace (max. 3 strany strojo-
pisu formátu A4) – vlastnoručně podepsanou, 
• výpis z evidence Rejstříku trestů (ne starší 3 měsíců) nebo doklad o jeho vyžá-
dání, 
• potvrzení o zdravotní způsobilosti k výkonu činnosti ředitele/ky školy (školského 
zařízení) – ne starší 2 měsíce, 
• písemný souhlas se zpracováním osobních údajů pro účely tohoto konkursního 
řízení ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně 
některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. 

Ředitel/ředitelka školy (školského zařízení) bude jmenován/a na dobu určitou 
šesti let s předpokládaným nástupem do funkce 1. 8. 2014. 

Do konkursního řízení budou zařazeny přihlášky uchazečů došlé poštou na adre-
su: Městský úřad Havlíčkův Brod, odbor sociálních věcí a školství, Havlíčkovo 
náměstí čp. 57, 580 01 Havlíčkův Brod. Obálku označte slovy „NEOTVÍRAT – 
KONKURS – AZ CENTRUM Havlíčkův Brod – Středisko volného času“. Přihlášku 
je možné doručit se stejným označením také osobně na podatelnu Městského 
úřadu v Havlíčkově Brodě. Případné dotazy na tel. čísle 569 497 106 (Ing. Kuželka), 
případně na tel. čísle 569 497 352 (Bc. Králová). 

Termín pro podání přihlášky: do 1. dubna 2014 do 12.00 hodin. 

Schváleno usnesením rady města Havlíčkův Brod č. 139/14 ze dne 24. 2. 2014. 
Vyhlašovatel si vyhrazuje právo nevybrat žádného z uchazečů a vyhlásit nový kon-
kurs. 

V Havlíčkově Brodě dne: 25. 2. 2014 Mgr. Jan Tecl, starosta města

MĚSTO HAVLÍČKŮV BROD

KONKURS

Rada města Havlíčkova Brodu v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích 
(obecní zřízení), v platném znění, a v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., o před-
školním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zá-
kon), v platném znění, vyhlašuje konkursní řízení na vedoucí pracovní místo ředi-
tele/ky příspěvkové organizace: Základní umělecká škola J. V. Stamice Havlíčkův 
Brod. 

Požadavky: 
• předpoklady pro výkon činnosti ředitele/ky školy a odborná kvalifikace podle zá-
kona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, 
ve znění pozdějších předpisů, 
• znalost školských předpisů a problematiky řízení daného typu školy, 
• organizační a řídící schopnosti, 
• plná způsobilost k právním úkonům, 
• občanská a morální bezúhonnost, 
• dobrý zdravotní stav, 
• prokázaná znalost českého jazyka, 
• dlouholetá praxe v organizaci a řízení vzdělávacích programů výhodou. 

Písemná přihláška bude obsahovat: jméno, příjmení a titul uchazeče, datum 
a místo narození uchazeče, státní příslušnost uchazeče, místo trvalého pobytu 
uchazeče, číslo občanského průkazu (u cizince číslo dokladu o povolení k pobytu), 
datum a podpis uchazeče, telefonický kontakt na uchazeče, případně e-mail.

K přihlášce uchazeč přiloží: 
• úředně ověřené kopie dokladů o nejvyšším dosaženém vzdělání,
• doklady o dosavadním průběhu zaměstnání a délce pedagogické praxe potvrze-
né posledním zaměstnavatelem, včetně uvedení funkčního zařazení, 
• strukturovaný profesní životopis – vlastnoručně podepsaný, 
• koncepci rozvoje a řízení příslušné příspěvkové organizace (max. 3 strany strojo-
pisu formátu A4) – vlastnoručně podepsanou, 
• výpis z evidence Rejstříku trestů (ne starší 3 měsíců) nebo doklad o jeho vyžá-
dání, 
• potvrzení o zdravotní způsobilosti k výkonu činnosti ředitele/ky školy – ne starší 
2 měsíce, 
• písemný souhlas se zpracováním osobních údajů pro účely tohoto konkursního 
řízení ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně 
některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. 

Ředitel/ředitelka školy bude jmenován/a na dobu určitou šesti let s předpoklá-
daným nástupem do funkce 1. 8. 2014. 

Do konkursního řízení budou zařazeny přihlášky uchazečů došlé poštou na adre-
su: Městský úřad Havlíčkův Brod, odbor sociálních věcí a školství, Havlíčkovo 
náměstí čp. 57, 580 01 Havlíčkův Brod. Obálku označte slovy „NEOTVÍRAT – 
KONKURS – Základní umělecká škola J. V. Stamice Havlíčkův Brod “. Přihlášku 
je možné doručit se stejným označením také osobně na podatelnu Městského 
úřadu v Havlíčkově Brodě. Případné dotazy na tel. čísle 569 497 106 (Ing. Kuželka), 
případně na tel. čísle 569 497 352 (Bc. Králová). 

Termín pro podání přihlášky: do 1. dubna 2014 do 12.00 hodin. 

Schváleno usnesením rady města Havlíčkův Brod č. 139/14 ze dne 24. 2. 2014. 
Vyhlašovatel si vyhrazuje právo nevybrat žádného z uchazečů a vyhlásit nový kon-
kurs. 

 
V Havlíčkově Brodě dne: 25. 2. 2014 Mgr. Jan Tecl , starosta města 
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Co možná nevíte

Spolek, plný energie, začal nyní opravdu svůj park budovat. V prvních 
letech vysázeli jeho členové kolem 53 000 stromů a navíc získali první 
z dosavadních a dodnes stojících symbolů parku – altánek nad příto-
kem rybníku Hastrman. Ten zbudoval jeden z podporovatelů spolku, 
místní stavitel Josef Šupich, a nutno dodat, že v té době šlo opravdu  
o dominantu. Žákova vila pod altánem (přesněji Šupichovým pavilo-
nem, jak se mu tehdy říkalo) ještě nestála a okolní stromy nebyly vů-
bec vysoké, tak dřevěná stavba nebyla ukrytým přístřeškem pro zami-
lované a záškoláky jako dnes, ale pravou rozhlednou na krásy města.

Počátky parku tedy měly majestátní nástup a tehdy vždy hrozí brz-
ké vyhoření, ona ztráta nadšení. Nestalo se tak. Hlavním důvodem 
byl rychlý zisk dalších a důležitých oblastí, ať už do vlastnictví spolku 
nebo jejich propůjčení od města. Nejdříve šlo v polovině devadesá-
tých let o pruh pozemků mezi východní hradbou města a rybníkem 
Hastrman a o necelých deset let později o podobný úsek u rybníku 
Obora. Tím se park dostal zcela do sousedství města a pouze bývalá 
středověká hradba tvořila pomyslnou a zároveň zcela jasnou hranici. 
Padlo hned rozhodnutí, že do parku se nebude vcházet ze severu, tedy 
z oblasti kostela Nejsvětější Trojice, ale bude vytvořen vstup hned za 
děkanským kostelem úpravou hradební zdi. Ačkoliv se dá z dnešního 
rozměrného Havlíčkova Brodu vejít do parku odkudkoli, u kostela pří-
tomná kamenná deska s názvem parku a rokem jeho vzniku nám má 
připomínat vstup oficiální. 

Jenže návštěvník vstoupivší do parku novým vchodem hned v polovi-
ně devadesátých let devatenáctého století by se docela divil. Nevešel 
by totiž do parku, ale spíše do tankodromu. Upravit tuto plochu byl 
velký oříšek a spolek se s ním vypořádával dobrých deset let. Nešlo to-
tiž jen o posypání cest a výsadbu stromů. Předně nebyly peníze, pro-
tože nákup samotných pozemků byl poměrně velký výdaj. A za druhé 
si uvědomme, že hned za hradbami se ještě nacházel terénní profil 
odpovídající potřebě taktické obrany města. Šlo nejenom o příkop, ale 
také o vysokou zemní baštu, která byla před hradbami a měla obranu 
ještě více posilovat.  Východní strana města totiž byla ve středověku 
problémová, protože svah nad Hastrmanem, kde je dnes socha Karla 
Havlíčka, dávala obléhatelům nesmírnou strategickou výhodu. A poté, 
co hradby přestaly plnit svou roli, nikdo neměl vůli a důvod terén po-
dél nich měnit. Takže ten zde počkal až na okrašlovací spolek. Jen tak 
na okraj, jak bývalou zemní baštu za bývalou základní školou Rubešo-
va brodská elita krumpáči a lopatami likviduje, jste mohli vidět na fot-
ce v minulých Havlíčkobrodských listech. Výsledek této obtížné práce 
vidíme dodnes. Prostor je krásně rovný, pro nás vlastně přirozený,  
a pro členy spolku měl tehdy být reprezentativní částí parku. V plá-
nech i realizaci byla zde klíčová tzv. promenáda, tedy rovná cesta po-
dél hradeb od kostela Nejsvětější Trojice k Žižkově ulici. Od ní se od-
dělovaly klikaté a pečlivě sypané cesty, obklopené pečlivě střiženými 
stromy, vedoucí k izolovaným odpočinkovým místům. Zastupitelstvo 
dokonce do parku dodalo po roce 1904, kdy bylo ve městě zavede-
no plynové osvětlení, vyřazené petrolejové lampy. Nikdo si neodvážil 
myslet, že práce spolku je něco zbytečného. Park byl prostě brán smr-
telně vážně. To ukazuje i zřízení placeného hlídače parku, permanent-
ní přítomnost významných představitelů města v řadách spolku a také 

přistoupení do čerstvě zřízeného Svazu českých okrašlovacích spolků 
v Království českém (1904). Tak se Německobrodrodští připojili ke 237 
českým okrašlovacím spolkům působícím na našem území (zdůrazňuji 
českým, německých bylo ještě o něco více a nebyly pod Svazem orga-
nizovány). Mimochodem, počet českých okrašlovacích spolků se do 
roku 1914 rozšířil až na 400 a mnohé vydržely až do poloviny třicátých 
let dvacátého století.

Souběžně s úpravou parku u hradeb probíhaly také práce severním 
směrem, byť v menším tempu. Členové zároveň nezapomínali na 
údržbu a zušlechtění neoficiální tepny celého parku – Cihlářského po-
toka. Upravovali jeho tok a podobu koryta. Práce postoupily do nej-
malebnější části, dnešní Kotliny. Tehdy se ovšem zde přítomné louce 
říkalo též jinak - Pod Poptákem - dle po staletí zde stojícího mlýna žijí-

cího z vody Rantejchu. Nacházel se zde navíc oblíbený hostinec, zvaný 
(po „exotické“ bitvě na druhém konci světa mezi Japonci a Rusy roku 
1905) Port Arthur a spolek zde vybudoval tenisové kurty. Je poněkud 
komické, že ty byly přesně v místech, kde je nyní herní plocha také. 
Ovšem ta je jiná, více ledová.

 Realizace parku postupovala dále do divočiny mimo město. Ačkoliv 
zde již od středověku vlci nebyli, stále se místu říkalo (a říká) Vlkov-
sko. Zde zásahy spolku do krajiny byly menší a menší. Byly vlastně 
krom nutných úprav pro schůdnost terénu postaveny dva odpočinko-
vé pavilony u Rantejchu a pak dále u lomu. Dílo tak bylo z valné části 
dokonáno. Lid se mohl projít z reprezentativní části hned u města dál 
do malebné Kotliny a pak hned skrze Štěpánčiny sady u Rantejchu, 
zřízenými na počest belgické princezny Stephanie, od roku 1881 man-
želky Rudolfa Habsburského, do opravdové přírody ve Vlkovsku. Ačko-
liv plány na další rozvoj byly i nadále, nedostatek peněz, úbytek členů  
a jistá přirozená vyčerpanost se projevovaly stále více. Radikální ře-
šení přinesl až příchod Velké války roku 1914, během které se spolek 
nescházel, ale udržoval park nadále dle svých omezených možností.
Pokračování příště.
 Michal Kamp
 Muzeum Vysočiny Havlíčkův Brod
 Fotografie pochází z archivu muzea

Budoucnost
(část druhá)

Reprezentativní část parku u Hastrmanu

Je libo tenis v Kotlině?

Jeden z pavilonů v zadní části parku
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Před Vánoci minulého roku náhle zemřel Oldřich 
Bína. Rodina, přátelé ale i havlíčkobrodská házená 
v něm ztratili výraznou osobnost. Právě tomuto 
sportu zasvětil svůj život. Zpočátku jako hráč, poté 
jako funkcionář.  Jeho život skončil předčasně, jako 
šestašedesátiletý zastával řadu funkcí a svůj život 
žil opravdu naplno.
Moc bych si přála, aby následující článek vzniknul 
jako ty ostatní – z příjemného povídání o životě, 
plánech do budoucna a veselých historkách ně-
které z osobností Havlíčkobrodska.  Tento text se 
však bude od těch ostatních lišit – bude posmrt-
ně věnován osobě Oldřicha Bíny.  Jsem proto moc 
ráda, že jsme si o zmíněném brodském házenkáři 
mohli popovídat s jeho spolupracovníkem a dlou-
holetým rodinným přítelem Janem Šedým, který 
zavzpomínal na svého kamaráda a člověka, které-
ho si velmi vážil.

„Oldu jsem znal od roku 1969, kdy přišel z Ledče 
do Brodu a začal tu hrát házenou,“ zahájil své vy-
právění Jan Šedý. „Hned jsem na něm poznal, že 
to má nastavené jinak než většina kluků. Nebylo 
to tak, že by šel na trénink a na zápas, a pak by ho 
házená už nezajímala. Viděl jsem, že má zájem  
i o organizační činnost. Poměrně brzy jsme ho tedy 
zvolili do výboru oddílu,“ řekl Jan Šedý, který byl 
také členem výboru.
Přes řadového člena se Oldřich Bína ve výboru 
vypracoval až na vysoce postaveného funkcioná-
ře. Po letech působení jako místopředseda v roce 
1998 přebral funkci samotného předsedy. „V de-
vadesátém osmém došlo ve výboru k revoluci .  
V oddíle jsme se tehdy starali o dva sporty – žen-

ské složky hrály úspěšně národní házenou, na-
proti tomu muži házenou, která má mezinárodní 
pravidla.  Na schůzi došlo k tomu, že i ženy přešly 
na házenou a v rámci oddílu jsme to tedy sladili,“ 
vyprávěl Jan Šedý, tehdejší předseda oddílu. „Celý 
výbor se mnou odstoupil a byl zvolen nový, jehož 
předsedou se stal právě Olda Bína. S ním jsem ale 
spolupracoval už dřív.“ Už od 70. let společně ob-
cházeli základní školy a dělali nábory dětí a mláde-
že, aby házená měla v našem městě vždy své místo 
a dostatek pokračovatelů.  
Házenkářský výbor pravidelně pořádá od roku 
1962 sportovní ples. Ples vždy pomohl získat ně-
jaké prostředky do pokladny výboru navíc, hlavně 
díky tombole. „Olda Bína byl vždy hodně aktivní  
a podařilo se mu sehnat nejvíc cen,“ pochválil jeho 
další aktivitu spolupracovník Šedý.
Ovšem stále byl Oldřich Bína také aktivním hráčem 
havlíčkobrodského mužstva. „Nepatřil k nejlepším, 
ale rozhodně si vedl dobře. On měl v povaze bo-

jovnost, to je velmi důležitá 
vlastnost sportovců,“ vyprá-
věl Jan Šedý. V roce 1971 se 
Oldřich Bína stal hrajícím 
trenérem. Neměl to však 
jednoduché, v tomto posta-
vení se totiž hodně projevu-
jí emoce. „Když běháte po 
hřišti a ještě máte svůj tým 
usměrňovat, tak emoce 
často převládají. Nicméně 
to zvládal a v týmu byl přijat, 
především díky své vstříc-
nosti. Přesto dokázal vždy 
říci svůj názor. Sport, hlavně 
kolektivní sport, se neobe-
jde bez konfliktů. Hlavně, 
když se hodně střídá, hráči 
si často i stěžují, že sedí na 
lavičce, že je trenér nestaví 

a tak podobně. Ale Olda to se funkce ujal dobře,“ 
chválil ho Jan Šedý, který jako kdyby stále bděl nad 
činy mladšího kamaráda.
Oldřich Bína se aktivně házené věnoval do konce 
sedmdesátých let. Poté hrál na turnajích starých 
gard, které se pořádají pro muže i ženy, jež skončili 
s aktivní činností. 
V posledních letech zastával Oldřich Bína celou 
řadu funkcí. Byl předsedou Východočeského svazu 
házené, krátkou dobu tajemníkem TJ Jiskra, člen 
rady Českého svazu házené v Praze, zakladatel  
a první předseda Krajského svazu házené Vysoči-
na. „Krajské řízení sportů spadalo dříve pod Králo-
véhradecký kraj. My jsme tedy museli na schůze 
jezdit z Brodu až do Hradce. Olda to změnil, za-

ložil krajský svaz se sídlem 
v Jihlavě a současně se stal 
jeho prvním předsedou. To 
považuji za velmi rozumné 
řešení. Jedná se o mnohem 
menší celek a jednotlivé 
oddíly mají k sobě blíž,“ vy-
zdvihl další z aktivit Oldřicha 
Bíny Jan Šedý. Pro celý ten-
to výčet platí, že se jednalo  
o funkce čestné. Profesně 
se házené Oldřich Bína začal 
věnovat až později, kdy se 
stal předsedou Okresního 
výboru ČSTV, nyní Okresní-
ho sdružení sportů, a tuto 
pozici zastával až do své ná-
hlé smrti. Do té doby se živil 
povoláními, jež mají blízko 
ke stavařině. Vystudoval to-

tiž stavební průmyslovku. 
„Někteří lidé, zlí jazykové, říkali, že je sběratelem 
funkcí. Pravda to ale nebyla, šlo mu o to, aby byl 
všude, kde se o něčem rozhoduje. Aby měl mož-
nost říci svůj názor a ostatní ovlivnit.“ prohlásil Jan 
Šedý. Jako příklad poslouží rekonstrukce havlíč-
kobrodské sportovní haly, kterou Oldřich Bína také 
podpořil. 
Důležité je ale také zmínit se o jiných částech živo-
ta Oldřicha Bíny, nejenom té, která se týká házené. 
Miloval svou rodinu, manželku a své tři děti Olgu, 
Petra a Ilonu a šest vnoučat. S těmi byl šťastný. 
Všechny jeho tři děti přivedl k žákovské házené, 
které se nějaký čas věnovaly. Olga se jako útočnice 
havlíčkobrodských házenkářek úspěšně podílela 
na zisku čtyř titulů mistryň republiky v národní há-
zené žen a byla nominována do reprezentačního 
družstva Čech.
Jan Šedý má na svého přítele mnoho vzpomínek, 
vyzdvihuje například jeho účast v Caruzo šou, kte-
ré se Oldřich Bína zúčastnil a zazpíval tam písničku 
Zuzana od Waldemara Matušky. „Soutěž sice ne-
vyhrál, ale moc si to užil a pak nás tímto zážitkem 
dobře pobavil.“
To, že byl povoláním původně stavař, v sobě Ol-
dřich Bína nezapřel. Často zedničil na své chalupě, 
kterou celou opravil. Miloval práci se dřevem, vy-
robil krásný zahradní nábytek.
Oldřich Bína byl ve volebním období 1998–2002 
členem zastupitelstva města a také zde zanechal  
stopu. Byl zmocněn nosit závěsný znak při obřa-
dech SPOZ. Působil také jako člen komise rady 
města pro kulturu, sport a zahraniční spolupráci 
nebo člen likvidační komise či finančního a rozpoč-
tového výboru zastupitelstva města. Zastupoval 
město na valných hromadách akciové společnosti 
Vodovody a kanalizace Chrudim a v letech 2001 až 
2003 byl v Základní škole Konečná v radě školy.
Zastupitelstvo schválilo udělení zvláštního ocenění 
in memoriam zesnulému Oldřichu Bínovi za celoži-
votní přínos městu v oblasti sportu. 
Jan Šedý uzavírá své vzpomínání na Oldřicha Bínu 
slovy: „Olda byl pracovitý, společenský, žádný 
mrzout, mimořádně akční. Stále vymýšlel nové 
činnosti. Byl to můj dobrý kamarád, na kterého 
nezapomenu.“ 
   Kateřina Kadlecová

Oldřich Bína

Mistr ČR: Sedmý titul Mistr České republiky v házené žen v roce 1995, 
druhý zprava stojící místopředseda výboru Oldřich Bína

Muži 1978: Oldřich Bína stojící, čtvrtý zprava
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Křížovka

Zelená linka  
Technických služeb

Telefon 800 183 549
Na této lince můžete 

bezplatně hlásit závady  
týkající se údržby města 

(osvětlení, údržba 
komunikací a chodníků, 

veřejné zeleně)  
i veškeré připomínky  
k práci Technických 

služeb  
(svoz odpadů apod.). 

INFORMACE  
pro občany, podnikatele, 

turisty najdete na  
www.muhb.cz.

Radniční okénko  
na kabelovce

Premiéra: každou středu  
ve 20.00 h.  

Reprízy: denně  
v 8.00, 10.00, 12.00, 
14.00, 16.00, 18.00,  

20.00 a 22.00 h.
K dispozici na DVD 
v Krajské knihovně 

Vysočiny, www.muhb.cz 
a www.hbin.cz

Havlíčkobrodské listy 
jsou k dispozici na  

www.muhb.cz,  
Městském informačním 

centru a recepci  
Městského úřadu  

V Rámech.

 

 

 

 

CITÁT KARLA ČAPKA ZAČÍNÁ SLOVY: „NA SVĚTĚ NEJSOU ...“ dokončení citátu je uvedeno v tajence

TAJENKA: „NEJKRÁSNĚJŠÍ VĚCI, ALE OKAMŽIKY“

pomůcka: ACRIA - ÁS - I AM - MINK - OSAN - VERA - VIN

Citát Karla Čapka začíná slovy: „Na světě nejsou...“ – dokončení citátu je uvedeno v tajence 

Správné znění tajenky z čísla 2/2014 – než přesně vědět, kdy a s čím přestat.
Správnou odpověď z 86 vybral místostarosta Čeněk Jůzl
Výhercem je Karel Doležal, Skuhrov
Znění tajenky posílejte na e-mail hblisty@muhb.cz, nebo odevzdejte do 22. dne v měsíci do boxu Havlíčkobrodské 
listy na podatelně MěÚ, Havlíčkovo nám. 57, 580 61 Havlíčkův Brod. Pro vylosovaného výherce je připravena věcná 
cena k vyzvednutí na Městském informačním centru, Havlíčkovo nám. 57 v pracovních dnech v 9–17 hodin.

Czech POINT

na Městském úřadě 
v Havlíčkově Brodě
V Rámech 1855,  
přízemí, recepce 

Po a St 8.00–17.00 h. 
Út a Čt 8.00–15.00 h. 

Pá 8.00–14.00 h.
Pražská 2954, 1. patro, 

ohlašovna evidence 
obyvatel 

Po a St 8.00–17.00 h. 
Út a Čt 9.00–15.00 h. 

Pá 9.00–14.00 h.
Více informací na  

www.muhb.cz

Sňatky konané v měsíci únoru 2014 v Havlíčkově Bro-
dě a v matričním obvodu města Havlíčkova Brodu  
(snoubenci, kteří dali souhlas se zveřejněním)

22. 2. 2014
Luboš Meloun, Havl. Brod – Soňa Šimková, Praha 4 
Tomáš Stejskal, Praha 8 – Anna Vondřichová, Praha 8

Brodská miminka narozená od 26. 1. do 26. 2. 2014
26.1.  Vlachová Gabriela 
30.1.  Vaňkátová Anna 
31.1.  Chvátal Filip 
31.1.  Kocián Daniel 
2.2.  Damborský Kamil 
2.2.  Hrdličková Anna 
5.2.  Kolář Václav 
7.2.  Vašíčková Tereza 
8.2.  Janečková Klára 
11.2.  Eis Oliver 

11.2.  Novotná Martina 
11.2.  Šalapková Ester 
14.2.  Zelenák Tomáš 
23.2.  Húblbauer Čeněk 
23.2.  Karhan Jáchym  

Inzerujte v Havlíčkobrodských listech
Havlíčkobrodské listy  

měsíčník radnice ZDARMA  do každé rodiny  
Počet výtisků: 10 000 

Pokrytí: město Havlíčkův Brod 
Provedení: barevné 

Distributor: Česká pošta a.s.
Zaváděcí ceny 

1 stránka  š. 200 x  v. 266 mm  7 000 Kč 
1/2 stránky 200 x 131,5 mm  3 500 Kč 
1/4 stránky 98,5 x 131,5 mm  1 550 Kč 
1/8 stránky 98,5 x 64,25 mm   700 Kč 
zvýraznění 47,75 mm x dle potřeby 50 Kč 
řádková inzerce znak  1,50 Kč
Formát inzerátů: PDF (text převedený do křivek), JPG, TIF 
Tiskové rozlišení: 300 dpi Barvy: CMYK
Podmínkou je zaplacení v hotovosti na Městském infor-
mačním centru v Havlíčkově Brodě v pracovních dnech od 
9 do 17 hodin. Znění inzerátu přineste s sebou na nosiči 
(CD, flash disc), nebo jej zde v případě řádkové inzerce mů-
žete nadiktovat. Musí být součástí objednávky, kterou na 

MIC vyplníte.
Uzávěrka materiálů  

Příjem inzerce od 1. do 20. v měsíci na budoucí měsíc
Kontakt a podrobné informace  

Městské informační centrum Havlíčkův Brod, tel. 
569 497 353 a 357 nebo 606 687 071 

e-mail: hblisty@muhb.cz, spatkova@muhb.cz

Místní odbor Společnosti přátel žehu 
 v Havlíčkově Brodě 

zve všechny zájemce na veřejnou besedu, která se usku-
teční 11. dubna 2014 od 14.30 hodin v zasedací místnosti 

MěÚ V Rámech (přízemí) a od 17 hodin v knihovně 
Domu s pečovatelskou službou Na Výšině 3241. 

Rádi přivítáme všechny občany, kteří mají zájem o informa-
ce o nárocích občanů, plynoucích z různých typů pojištění 

pohřbu žehem, o přípravě X. sněmu SPŽ,  
který se uskuteční v Přibyslavi. 

Ideoví členové mohou uhradit příspěvek na rok 2014  
a ušetřit tak na poštovném.
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Město Havlíčkův Brod opět zahajuje 
 PRODEJ POZEMKŮ V LOKALITĚ ROZKOŠ 

Pozemky jsou nabízeny za pevnou cenu 1186 Kč/m2. 
Bližší informace na www.muhb.cz 

nebo parcely@muhb.cz, tel. 569 497 180.
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Předprodej v pokladně DK Ostrov: 569 421 088
Více informací: www.impulses.cz
Vstupné: 210,-Kč

18. 3. 2014 v 19:00 - DK Ostrov Havlíčkův Brod
JEDINEČNÁ IRSKÁ TANEČNÍ SHOW

“NESKUTEČNÉ, 
ÚŽASNÉ A DOKONALÉ!”

“GENIÁLNÍ,
  ORIGINÁLNÍ, 
   VTIPNÉ...”

IMPULSES
TANEC, KTERÝ MÁ DUŠI

splatnost 7 až 45 dní

výběr libovolné částky

rychlé půjčky až 10.000 Kč

žádné potvrzení příjmů

schválení do 10 minut

bez ručitele

Příklad:
Půjčíte si 1000Kč se splatností 14 dní a 

zaplatíte celkem 1170Kč.

Dolní 227
Havlíčkův Brod

ELEKTRO: KOLA, TŘÍKOLKY, SKÚTRY: ELEKTRO, BENZÍN
PRODEJ A SERVIS

HAVLÍČKŮV BROD, DOLNÍ 227
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• 1/2/2014 Prodám RD na 
náměstí  v Golčově Jeníkově 
721825494
• 6/2/2014 Soused opravář 
– poradí si se vším. Volejte 

602 419 159
• 8/2/2014 Kurzy práce s kyva-
délkem, Reiki atd. v HB. www.
studioabydos.cz, 603518815
• 9/2/2014 Kompletní vete-

rinární služby – ANIVET s.r.o., 
Humpolecká 234, Havl. Brod, 
www.anivet.cz. Psi, kočky, drob-
ná zvířata, koně. 731 533 348. 
Jste vítáni.

• 16/2/2014 MASÁŽNÍ NABÍDKA 
V GRACIELE. Více na: htt p://gra-
ciela1.webnode.cz/novinky/

ww

CHCETE KRÁSNOU ZAHRADU? MÁTE JI MÍT!

PROJEKTOVÁNÍ A REALIZACE ZAHRAD
ING. JANA JAŠOVÁ

- PROFESIONÁLNÍ PROJETKY A 3D VIZUALIZACE 
- ODBORNÁ REALIZACE A ÚDRŽBA ZAHRAD, 
FIREMNÍCH SÍDEL, OBCÍ I MĚST
- KLASICKÉ ZAHRADY, BYLINKOVÉ ZAHRÁDKY,
PERMAKULTURNÍ A PŘÍRODNÍ ZAHRADY,...
- OSOBNÍ PŘÍSTUP, KREATIVITA, SLUŠNÉ 
JEDNÁNÍ, PŘÍZNIVÉ CENY

tel:737 413 168
email:j.jasova@email.cz

www.krasnazahrada.com
NEČEKEJTE!

JARO SE BLÍŽÍ!

www.potrebuji - penize.cz
PŮJČKY PRO ZAMĚSTNANCE

A DŮCHODCE

- předschválení úvěru již po telefonu
- pro všechny se stálým příjmem   
  (důchod, zaměstnání, MD)

Vzorový příklad výše půjčky 10 000,-Kč na 12 měsíců, splátka 
969,-Kč cílová částka splatná lientem 11 628,-Kč RPSN 32,92% 
výpůjční úroková sazba = 32,93%

půjčíte si
10 000,-
30 000,-
60 000,-

vrátíte
11 628,-
34 884,-
69 768,-

PŮJČKY PRO ŽIVNOSTNÍKY A 
PODNIKATELE

-úvěr 30 000 - 300 000,-Kč
-stačí hrubý obrat min. 250 000,-Kč ročně
- i pro podnikatele s nulovým daňovým 
přiznáním

Zprostředkovatel pracuje pro jednoho věřitele, a je oprávněn ke 
spolupráci při uzavření smlouvy o revolvingovém uvěru  a péči klienta po 
uzavření smlouvy o revolvingovém úvěru. 

MĚSTO HAVLÍČKŮV BROD NABÍZÍ K PRODEJI 
8 nově zrekonstruovaných bytových jednotek o velikosti  2+KK 

v domě čp. 310, ulice 5. května, Havlíčkův Brod
Minimální nabídková cena – 885.000 Kč

Dům čp. 310 v roce 2014 komplexně rekonstruován
Možnost změny zařízení bytové jednotky podle požadavků vlastníka

Součástí  projektu rekonstrukce čp. 310 jsou nová parkovací místa
Nabídky budou přijímány podatelnou MěÚ Havlíčkův Brod 

na předepsaném formuláři v uzavřených obálkách v termínech do:
23. dubna 2014
16. června 2014

3. září 2014
Bližší informace je možné získat na telefonním čísle 569 497 179 či na webových stránkách města.
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  N o v á  t v á ř            n o v á  c h u ť ! 

Ž i v o t  j e  b o j

w w w. h b r e b e l . c z

R E B E L

T U D O RN O V Ý

REBEL - TUDOR - inzerce 200x266mm - 2-14 - TISK2 - cmyk.indd   1 17.2.2014   19:04:29
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Služby a nabídky

Sociální služby 
telefon: 569 433 757, e-mail: ssmhb@ssmhb.cz 
Domov pro seniory, Reynkova 3643 
10.3. Na vlnách dopoledního čaje: Zapomenuté studánky – 
přednáší Pavel Koubek, od 9.30 h. v KKV v přízemí 
12.3. Hudební odpoledne s pí Hamaričovou od 13.30 h. 
19.3. Narozeninový klub – hudba Perknov od 13.30 h. 
26.3. Přednáška PhDr. J. Beránkové. Lidové hračky od 9.30 h.  
26.3. Prohlídka výstavy květin STARKL 2014, odjezd v 13.00 h. 
2.4. Vystoupení dětí z MŠ Zahradnického od 9.30 h. v jídelně 
DPS, Na Výšině 3241 
10.3. Promítání filmu od 13.00 h. v jídelně 
21.3. Masopustní merenda od 14.00 h. v jídelně 
Centrum pro seniory, Reynkova 3879 
7.3. Slavíme MDŽ od 9.30 h. 
13.3. Práce s keramickou hlínou od 9.30 h. 
20.3. Trénování paměti od 9.30 h. 
27.3. Pracujeme ubrouskovou metodou od 9.30 h. 

Bohoslužby 
Římskokatolická farnost – Děkanství 
Rubešovo náměstí 173, tel. 569 427 707, P. Hroznata Ada-
mec, OPraem, vikář, e-mail: farnosthb@seznam.cz 
Kostel Nanebevzetí Panny Marie 7.30, 9.00, 18.00. Po, Čt, 
Pá, So v 18.00 (první sobotu v měsíci také v 8.00), St  8.00, 
Út 18.00 (v zimě od listopadu do 22.4), v kostele sv. Vojtěcha 
v 18.00 ( od 23.4. do dušiček), Domov pro seniory, Reynkova 
ul. ve Čt v 16.00, DD U Panských v sobotu v 9.00, v kapli v ne-
mocnici první neděli v měsíci v 17.00, v psychiatrické léčebně 
ve čtvrtek 14.00 h. 
Církev adventistů sedmého dne 
Aleš Kocián, U Pekárny 1045, tel. 739 345 651, email: 
alkocian@centrum.cz. Bohoslužby: Chotěbořská 2513/1, So 
9.30 h. (s programem pro děti), Studium Bible: dle dohody s 
kazatelem 
Českobratrská církev evangelická 
Chotěbořská 2513/1, tel. 569 436 235, David Šorm, tel. 739 
244 611, e-mail: horni-krupa@evangnet.cz, http://horni-kru-
pa. evangnet.cz. Bohoslužby: Ne 8.45 h. (vždy program pro 
děti). Kavárnička a biblická hodina: St 16 h. Dorost: St 17.45 
h. (dle dohody) Biblický kroužek pro děti: Čt 15.30 h. Mládež: 
Pá 20 h. (dle dohody) 
Církev Bratrská 
Strážná 1364, tel. 569 429 833, Vladimír Horský, e-mail: 
vladimir.horsky@cb.cz, www.cb.cz/havlickuv.brod 
Bohoslužby: Ne 9.30 h. Biblická hodina: St 18 h. Dorost: Pá 
16.30 h. Mládež: So 17 h.  
Pravoslavná církev 
Pravidelné obřady každou první sobotu  
v měsíci vždy od 9 h. v kapli Svatého Kříže  
u ulice U Stadionu 
Starokatolická církev 
farář Václav Pavlosek. Bohoslužby každou Ne od 9.30 h. 
nemocniční kaple Povýšení sv. Kříže v areálu Nemocnice HB 
Sbor Křesťanské společenství 
Okrouhlická 1775, tel. 569 421 029, 776 592 319, e-mail: karl-

dol@seznam.cz, http://havlickuvbrod.kaes.cz. Pastor Karel 
Doležal. Bohoslužby: KD Ostrov, vchod F – z boku u kina, Ne 9 
h. Skupinky: každý týden – místo dle domluvy, Dorost: So 15 
h. 1x za 14 dní, info Katka Straková, tel. 777 642 044. 
Církev československá husitská 
B. Kobzinové 2088, tel. 569 427 429, 728 120 303. Hodiny 
pro veřejnost: Út a Čt 14.30–17 h. St 9–12 h. Bohoslužby: 
Husův sbor Ne 9 h., Penzion Út 14.30 h. V zimě se o nedělích 
scházíme k bohoslužbám na faře.  
Kolumbárium je otevřené St, Pá, So, Ne od 8.00 do 17.00 
hodin. Do schránek v kolumbáriu mohou ukládat urny s po-
pelem svých zemřelých ti, kdo mají zájem o pronájem, nikoliv 
pouze věřící Církve československé husitské.
Fokus Vysočina 
Štáflova 2003, H. Brod, tel. 775 151 497, e-mail: eva.teclova@
fokusvysocina.cz, www.fokusvysocina.cz 
Jste osobou se zdravotním znevýhodněním a potřebujete 
podporu při nalezení a udržení vhodné práce? Můžeme Vám 
pomoci: Tým podpory v zaměstnávání, Štáflova 2003, HB (2. 
patro), tel. 774 151 497, 724 858 401, email: agenturahb@
fokusvysocina.cz
Informační a poradenské centrum Vysočina 
 ČSŽ,  Horní 197, Havl. Brod, tel. 569 428 879, email: inpc.
hb@csz.cz, Po, St 9–12 a 12.30–16 h. Út, Čt 9–12 h. pro neza-
městnané a nezaměstnáním ohrožené ženy a muže

KOUČINK HB – cesta sebepoznání a seberealizace, Lenka 
Benešová, Nádražní 397, H. Brod 
Tel. 723 957 632, info@efthb.cz, www.koucinkhb.cz
Úterní vycházky (rychlost 3 km/h.) 
11.3. – Vlkovskem. Odchod v 10.00 h. od fary u kostela 
v parku. Trasa 8 km.  
18.3. – Ze Stvořidel do Ledče n.S. Odjezd vlakem v 9.49. h. do 
Stvořidel. Trasa 6 km. 
25.3. – Na Bledule. Odjezd vlakem v 10.08 h. do Ždírce n. D. 
Trasa 6 km.
Vycházky s KČT 
12.3. – Do Brna za památkami. Odjezd vlakem R v 8.03 h. 
do Brna. Trasa městem 7 km. Památky: Kostel sv. Jakuba – 
kostnice, Dietrichsteinský palác atd.  
15.3. – Autobusový zájezd na zahájení turistické sezony do 
Trnavy (u Třebíče). Odjezd od VČE na Humpolecké ul. v 8.00 
h. Start v 9.00 h. Kontakt: Jaroslava Adamová, Trnava 203, 674 
01 Třebíč, tel. 737 462 539, e-mail: Adam.Zdena@seznam.cz 
19.3. – Jelení studánka. Odjezd vlakem v 8.13 h. do Rozso-
chatce. Trasa 14 km. 
22.–23.3. – 34. ročník Jarní Vysočinou. Trasy: pěší So: 10, 

15, 25, 35, 50 km, Ne: 10,15, 25 km. Cyklo 30, 60 km. Start 
sobota: 6.00–10.00 h., neděle 7.00 – 10.00 h. MěÚ v Rámech, 
Havlíčkův Brod. Kontakt: Vladimír Maršík, Dolní Krupá 31, 
tel. 736 754 181, e-mail: vladimirmarsik@seznam.cz, www.
kct-havlickuvbrod.webnode.cz 
26.3. – Přes Lavičky. Odjezd vlakem v 10.18 h. do Humpolce. 
Trasa 10 km. 
29.3. – Lužní les kolem Labe. Odjezd vlakem v 8.56 h. do 
Velkého Oseku s přestupem v Kolíně. Trasa 15 km. Návrat po 
16 h.
Vycházky za úsměvem 
Pravidelné vycházkové okruhy z H. Brodu. Odchod     každé 
úterý v 16 hod. od Úřadu práce. Návrat vždy zpět do HB.
Cyklovyjížďky pro radost a zdraví 
Pravidelné vyjížďky z H. Brodu. Odjezd každý čtvrtek v 16 h. 
od kina Ostrov u rozcestníku cyklotras. Návrat vždy zpět do 
HB. Vedou: Rasocha, Rek, Rosecký. Více se dozvíte na strán-
kách  www.sportakce.webnode.cz
Smíšený pěvecký sbor Jasoň 
Rubešovo nám. 171, 2. patro, www.jasonhb.cz 
Zkoušíme každou neděli od 17 hodin.
Klub Parkinson Havlíčkův Brod 
Program a cvičení každou středu od 9.00 h. v tělocvičně 
Prům. školy stavební. E-mail: Ludmila.mudr@centrum.cz, tel. 
604 416 635
Občanská poradna 
B. Němcové 188, 580 01 Havl. Brod, tel. 569 425 630, mobil 
777 736 048, e-mail: poradna@charitahb.cz
Centrum pro zdravotně postižené Kraje Vysočina, 
pracoviště Havlíčkův Brod – Klub Klíček 
Dobrovského 2915, tel. 569 427 614, e-mail: czphbrod@
volny.cz, www.zdravotnepostizeni-vysocina.cz
Soukromá základní umělecká škola Nuselská 
Nuselská 3240, www.szushb.cz, tel. 569 426 783, 
777 164 347, e-mail: szus.hb@tiscali.cz
Aerobik s posilováním 
Po, Čt 18–19 h. nová tělocvična ZŠ V Sadech
Cvičení jógy 
Nová tělocvična ZŠ V Sadech, každé úterý od 19 do 20 h. 
(říjen až duben). S sebou teplé oblečení a podložku. Cvičitelky 
Vidnerová (tel. 721 713 677), Pavlíková (tel. 606 085 211).
Středisko rané péče Havl. Brod 
pomoc rodinám dětí ohrožených ve zdravém vývoji nebo se 
zdravotním postižením. Horní 3188, vedoucí PhDr. Irena Sa-
laquardová, tel. 777 741 449, email: ranapece@charitahb.cz
Pohybové studio RE-WELL Kokořín 
Kokořínská 2487, tel. 728 096 997, www.re-well.cz, e-mail: 
rewellkokorin@seznam.cz, vera.melich@seznam.cz
Zumba s Janou 
Jana Korejtková, tel. 603 500 135, korejtkova@seznam.cz, 
http://70348.zumba.com. Po v 19 h. v SZŠ, Čt v 17.30 h.  
v SZŠ, www.zumba.com
Sport pro všechny Výšina 
Cvičení v tělocvičnách základních škol, info: 604 593 216, 
verakosova@tiscali.cz 
ZŠ Nuselská Havl. Brod 
• St 19–20 h. – pro ženy střední generace – Věra Kosová 
• Čt 16–17 h. – cvičení rodičů a dětí 
• Čt 17–18 h. – nejmladší žactvo od 3 do 6 let 
Gymnázium Havl. Brod – malá tělocvična  
• Út 19–20 h. – cvičení s Janou 
ZŠ Sady Havlíčkův Brod 
• Po 17–18 h. ženy, muži – zdravotní cvičení, Vidnerová M.  
• Po 19–20 h. – PILATES, protahování, Macková Jarmila  
• Čt 17–18 h. ženy, muži – zdravotní cvičení, Morávková M.
Moudrost pochopení 
Dita Doleželová, Na Spravedlnosti 3210, tel. 774 991 204, 
dolezelovadita@seznam.cz, www.moudrostpochopeni.cz. 
Harmonizace těla i duše, osobnostní rozvoj, masáže.
Relaxační centrum Zvukové lázně, o.s. 
Nádražní 397, tel. 603 824 756, termíny akcí najdete na  
www.zvukovelazne.cz, e-mail: zvukovelazne@centrum.cz 
Silueta HB – sportovně relaxační centrum 
provozovna Dolní 1, tel.777 965 077, www.siluetahb.cz 
Ayurvéda v praxi – Ivana Georgievová 
tel.724 137 587, e-mail : ivaveda@ivaveda.eu,  
www.ivaveda.eu
Duhové hnízdo 
Rubešovo nám. 171 (budova AZ Centra volného času), tel. 
603 111 785, www.duhovehnizdo.cz, e-mail: info@duhove-
hnizdo.cz

Důležitá telefonní čísla
Hasiči 150 • Zdravotnická záchranná služba 155 • Policie 
158 • Městská policie 156 • tísňové volání SOS 112 • 
Technické služby, operativní hlášení závad 800 183 549 • 
MHD 569 427 146 • BUS terminál 563 432 362 • Poruchy 
El. proud 840 840 840 • plyn 1239 • voda 569 430 211
Lékařská služba první pomoci  
Nemocnice Havlíčkův Brod 
Dospělí, budova Záchranné služby  569 472 117
Děti a dorost, 569 472 499 
hlavní budova nemocnice, 1. podlaží 
Pracovní den  pro děti a dospělé 17–20 h. 
So, Ne a svátek pro děti 8–20 h. 
So, Ne a svátek  pro dospělé 9–20 h. 
Služby stomatologů 
Pohotovostní služby slouží lékaři o sobotách a nedělích  
v době od 9 do 12 h. Aktuální informace o pohotovost-
ních službách žádejte na recepci Nemocnice Havlíčkův 
Brod, tel. 569 472 111 nebo je naleznete na www.onhb.cz 
Veterinární kliniky 
MVDr. Vlček – 569 428 857, 603 349 285 
MVDr. Štursa – 569 428 868, poh. 604 569 831  
MVDr. Potocký – 731 533 348 i pohotovost 
MVDr. Šťastný, MVDr. Plodíková – 569 424 500 
MVDr. Plodíková – 724 025 086

Odběr koťat a koček  
v jediném depozitu koček v Kraji Vysočina
Kontakt: Depozitum Na Vysočině, Polná-Skrýšov 12,  

tel. 607 418 196, e-mail: kocicky@navysocine.cz.  
Bližší informace na www.navysocine.cz

Nabídka útulku Mírovka 
telefon 569 438 188, Út–Pá 8–9 h.  

domluvit telefonicky termín návštěvy.  
Aktuální nabídka pejsků na www.muhb.cz, Útulek pro psy.  

Rozárka – křížená, 3–4 měsíce stará fenečka
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XX. ples zdravotně postižených 
21.3. od 19 h. v hotelu Slunce, k tanci a poslechu hraje AMIX 
p. Slaniny, předprodej vstupenek každé pondělí 9–11 h. v kan-
celáři MO tělesně postižených v areálu Výzkumného ústavu 
bramborářského  
Burza sběratelů 
15.3. 8.00–12.00 h. KD Ostrov

Kulturní a sportovní ceny města 
26.3. od 17.00 h. sál Staré radnice. Slavnostní ceremoniál 
předávání kulturních a sportovních cen města za rok 2013, 
pořádá město Havlíčkův Brod, www.muhb.cz

Krajská knihovna Vysočiny 
e-mail: knihovna@kkvysociny.cz, www.kkvysociny.cz, tel. 569 
400 499, fax: 569 400 490 
Dadaisti, surrealisti, dogmatici. André Breton a spol. 
(přednáška PhDr. Hynka Bouchala, PhD. 25.3. 9.00–12.00 h. 
sál Staré radnice) 
INKOS (internetová korespondenční soutěž, 1.–31.3.) 
Březen – měsíc čtenářů  
• Jarní prázdniny na Dětském oddělení KKV (zábavná odpo-
ledne pro děti, 10.–14.3. Dětské oddělení KKV)  
• Odpoledne hráčů deskových her (13. a 27.3. 16.00 h. 
m–centrum KKV)  
• Josef Mlejnek a Jan Vlasák (autorské čtení, 14.3. 20.00 h. 
Kavárna U Notáře) 
• Čtenář roku (pravidla ankety – městské kolo, vyhlášení 17.3. 
14.00 h. Městský úřad HB) 
• Pohádkové kreslení 2 (interaktivní zábavná show pro děti, 
19. a 20.3. 8.30, 9.30 a 10.30 h. Dětské oddělení KKV)  
• Irisdiagnostika (přednáška, 19.3. 17.00 h. sál Staré radnice) 
• Seiftiú a Michal Horák (koncert, 21.3. 19.00 h. sál Staré 
radnice)  
• 26. a 27.3. – Burza knih (9.00–19.00 h. vestibul Staré 
radnice) 
• 26. a 27.3. – Čtenáři sobě (9.00–19.00 h. burza knih čtená-
řů, vestibul Staré radnice) 
• Dokumentární film (cyklus filmových projekcí, 26.3. 20.00 
h. Klub Oko) 
• Pohádkový večer (pohádky jinak, Večer s knihovnou v 
rámci oslav 120. výročí záložení, 28.3. 19.00–22.00 h.) 
• Mopslíkem z lásky (představení Divadla Orfeus, 29.3. 19.00 
h. sál Staré radnice) 
• Západ USA a OREGON (diashow Martina Loewa, 31.3. 
19.00 h. sál Staré radnice)  
• Duhové hrátky (zábavná odpoledne pro děti, 4.–26.3. 
13.30–15.30 h. Dětské oddělení KKV) 
• O nejhezčího ptáčka (výtvarná soutěž pro děti, 3.–19.3. 
pobočky KKV)  
• Jak se vaří kniha (tematická beseda pro žáky 3.–5. tříd ZŠ, 
Dětské oddělení KKV)  
• Mo(u)drý kvíz se šmouly (zábavná soutěž pro děti, 1.–31.3. 
Dětské oddělení KKV) 
• Veselé malování s Ondřejem Sekorou (soutěž pro děti, 
1.–31.3. Dětské oddělení KKV) 
• Bohumil Hrabal (testík, Oddělení pro dospělé čtenáře KKV) 
• Otokar Březina a Antonín Sova (výstavka knih regionálních 
autorů, studovna) 
• Ondřej Sekora – besedy pro žáky ZŠ Nuselská a Wolkerova 
• Anketa pro čtenáře i nečtenáře (čtu, protože...; nečtu, 
protože…; web KKV) 
Služba uživatelům zvukových knih: čtenáři, kteří mají bydliště 
v HB, si mohou na tel. 569 400 485 (H. Lacinová) domluvit 
dodávku zvukových knih na konkrétní datum a hodinu.

Galerie výtvarného umění 
tel. 569 427 035, e-mail: galerie@galeriehb.cz,  
www.galeriehb.cz 
do 30.3. – Vysočina 2013. Výstava představuje výběr z aktu-
ální tvorby Sdružení výtvarných umělců Vysočiny (SVUV) a 
Klubu výtvarných umělců Horácka (KVUH) 
28.3. – Drátkované kraslice. 15–17 h., workshop vede p. 
Hana Halíková, s sebou přinést vyfouknutá vejce

Muzeum Vysočiny Havlíčkův Brod – Havlíčkův dům 
tel. 569 429 151, www.muzeumhb.cz, e-mail: muzeum@
muzeumhb.cz 
31.1. – 16.3. – Příběh nemocné duše – výstava, Duševní ne-
moci a historie psychiatrické péče. Autor výstavy: MUDr. Ivan 
David, CSc. S podporou Psychiatrické nemocnice Bohnice. 
21.3.–11.5. – Velká válka 1914–1918. Výstava o 1. světové 
válce a jejím průběhu  na Havlíčkobrodsku

Štáflova chalupa 
Kobzinové 2015, tel. 569 433 857, 604 130 962, www.antik-
hb.cz, e-mail: antikhb@seznam.cz, Po–Pá 13–17, So 9–12 h. 
Od r. 2010 je tato budova národní kulturní památkou, antikva-
riát, skautská výstava – prodejní výstava rukodělných výrobků

Základní umělecká škola J. V. Stamice 
Smetanovo nám. 31, tel. 569 422 408, 569 434 544, zushb@
zushb.cz, www.zushb.cz  
25.3. – Koncert hudebního oboru, sál ZUŠ, 17 h. 
8.4. – Koncert žáků ZUŠ v rámci festivalu Stamicovy slavnosti, 
sál ZUŠ, 17 h. 
9.4. – Akordeonový recitál Jitky Baštové, sál ZUŠ, 17 h.

Ateliér LR – Lucie Rabensová 
Rubešovo náměstí 171, 2. patro, tel. 604 718 827, info@
lucierabensova.cz, www.lucierabensova.cz.

Výtvarná dílna – Dan Koráb 
Pravidelná soukromá výtvarná výuka pro všechny věkové 
skupiny. Přihlášení a informace na: korab.daniel@seznam.cz

Kulturní dům Ostrov 
Na Ostrově 28/3, tel. 565 434 044, 777 270 423, e-mail: 
info@kdostrov.cz, www.kdostrov.cz. Předprodej tel. 569 421 
088, 603 389 327, kino divadlo 569 426 666 
Velký sál 
31.3. – Hana ZAGOROVÁ – od 19 h. koncert 
8.4. – Hvězdy, jak je neznáte – od 19 h. talk show Jana Krause 
s hosty Terezou Černochovou a Václavem D. Kosíkem 
Plesy 
8.3. – ples Českého červeného kříže Havl. Brod 
14. a 15.3. – ples Měšťanského pivovaru Rebel Havl. Brod  
5.4. – Muzikantský ples 
Program kina Ostrov  
Digitální obraz ve formátu 2D a 3D 
12.3. od 17.30 h. – Bella a Sebastián – dobrodružný Francie 
14.3. 17.30 h. – Lego příběh – anim. akční komedie USA 
14.3. od 20.00 h. – Fair play – drama ČR 
15.3. od 17.30 h. – Velká oříšková loupež – anim. 3D 
15.3. od 20.00 h. – Dědictví aneb Kurva se neříká 
21.3 od 19.00 h. – Vlk z Wall Street – drama USA 
22.3 od 17.30 a 20.00 h. – Babovřesky 2 – komedie ČR 
28.3. a 29.3 od 20.00 h. – 10 pravidel – komedie ČR 
29.3 od 17.30 h. – Zvonilka a piráti – anim. 3D 
U filmu 3D je nutné zakoupit brýle na pokladně kina. 
Nabídka dalších pořadů a společenských akcí KD OSTROV 
18.3. – Impulses – profesionální taneční show, v 19.00 h. 
Předprodej v pokladně KD Ostrov, tel. 569 426 666, 
569 421 088, www.ostrovhb.cz  
30.3. – O Palečkovi – premiéra pohádky Divadýlka Mrak, od 
15.00 h. 
12.4. – Bláznivý Petříček – divadelní představení, v hlavních 
rolích Taťána Vilhelmová a Vojtěch Dyk, od 19.00 h. 
15.4. – Frankie a Johnny – divadelní představení, v hlavních 
rolích Tereza Kostková a Aleš Háma, od 19.00 h. 
Předprodej a objednávky vstupenek – p. Nyklová, tel. 
569 421 088, 603 389 327

Klub OKO 
Havlíčkobrodská o.p.s., Čechova 3809, p. Jakub Baloun, tel. 
725 444 574, 569 433 345, fax 569 433 346,  
e-mail: jakub.baloun@cechovka.cz, www.cechovka.cz, před-
prodej: Etno shop Tulipán, Horní ul. Havl. Brod  
15.3. – Expediční kamera – od 17.00 h. Filmové Oko – festival 
expedičních filmů 
17.–22.3. – Festival Jeden svět – filmový festival 
Filmové Oko  
nový filmový klub vzniklý v rámci programu Klubu OKO 
12.3. – Nepravděpodobná romance – od 20.00 h. Český film 
o romancích, které nám dokážou změnit život…

Sportovní areál Kotlina 
tel. 569 424 646, www.kotlina.cz – plavecký bazén, sauna, 
parní lázeň 569 424 545, fitnes, aerobic, solarium, masáže 
569 424 646, squash, salonek 569 424 656, zimní stadion 569 
422 512.

FITHB – sportovní centrum 
Beckovského 2045 (bývalé SRC Fanatic), www.fithb.cz 
tel. 773 777 033, e-mail: recepce@fithb.cz

Lezecká stěna ZŠ Wolkerova 
tel. ZŠ 569 429 918, Správce lezecké stěny Michal Husár, tel. 
603 807 909. V případě zájmu o využití lezecké stěny v sobotu 
a neděli je nutné zavolat v pátek do 12 h. na ZŠ

TJ Jiskra Havlíčkův Brod 
Provoz sportovních oddílů. Ledečská 3028 HB, tel. 564 503 
723. Tajemník: Pavel Mazánek, tel. 603 296 805, e-mail: pavel.
mazanek@seznam.cz, http://jiskrahb.hyperlinx.cz

Solná jeskyně HB 
Beckovského 2045, Havl. Brod, www.solnajeskyne-hb.cz

Solná jeskyně Oáza 
Chotěbořská 2943 HB, tel. 602 152 930

Golf Club Havlíčkův Brod – Golfový areál 
Horní Papšíkov 125 – areál letiště, tel. +420 606 930 315

Family Point 
Horní ul. 197 HB, tel. 734 694 487 – p. Jana Sobotková, e-mail: 
havl.brod@familypoint.cz, http://vysocina.familypoint.cz/

AZ CENTRUM Havlíčkův Brod – středisko volného času 
Rubešovo nám. 171, tel. 569 427 874, 569 426 248, e-mail: 
ddm@hbnet.cz, kejklicek@hbnet.cz, www.azcentrumhb.cz 
Info o zájmových kroužcích a kurzech pořádaných AZ Centrem 
volného času ve školním roce 2013/2014 a přihlášky na www.
azcentrumhb.cz 
Jarní prázdniny v AZ Centru – „Neseď doma, pojď se bavit“ 
10.3. – sraz v 8.00 h. v AZ Centru, ukončení tamtéž v 15.30 
h. Hry v tělocvičně, vyrábění, oběd, šipky, střelnice. S sebou 
sportovní oblečení a obuv do tělocvičny, dopolední svačinu a 
pití, oběd v ceně 
11.3. – sraz v 7.45 h. na vlakovém nádraží Havl. Brod, ukon-
čení tamtéž v 15.06 h. Výlet do Vodního světa Kolín, s sebou 
jídlo a pití na celý den, plavky, ručník, mýdlo, drobné kapesné, 
teplé oblečení 
12.3. – sraz v 8.00 h. v AZ Centru, ukončení programu 
v 15.30 h. tamtéž. Exkurze do hasičského záchranného sboru, 
hry, oběd, galerie, muzeum. S sebou: pohodlné oblečení, 
dopolední svačinu a pití.  
Přihlášky na J. Korberová – tel. 728 184 644, j.korberova@
seznam.cz – do 3.3.2014.  
Přihlášky najdete na www.azcentrumhb.cz. Program se 
uskuteční při minimální účasti 10 dětí. 
Velikonoční vyrábění – keramická dílna  
13. a 14. 3. 2014 – od 9.00 do 12.00 h. (jarní prázdniny) 
Keramická dílna otevřena pro veřejnost, není nutné se 
předem hlásit.

Loutkové divadlo „Kráťa“ Havlíčkův Brod 
Divadelní představení se konají v budově AZ Centra volného 
času na Rubešově nám. 171 (bývalá ZŠ Rubešova), tel. p. 
Kintšner: 604 459 104 
16.3. – Dračí komedie 
30.3. – Bezhlavý rytíř 
13.4. – Zvonek královny víl

Mateřské centrum ZVONEČEK 
Rubešovo nám. 171, tel. 777 736 068, 569 428 438, e-mail: 
zvonecek@charitahb.cz, www.hb.charita.cz. Od pondělí do 
pátku od 8 do 12 h. pravidelné programy na bývalé ZŠ Rube-
šova v 1. patře, kam je možné využít výtah pro kočárek.

MaMMacentrum – vzdělávací centrum pro děti  
od 0 do 14 let 
Jahodova 2240, tel. 777 582 791, 777 011 921, e-mail: 
mammacentrum@seznam.cz, info a program na www.mam-
macentrum.com. Pravidelné programy po celý týden. 
Pro rodiče s dětmi – ukázkové lekce (zdarma): 
17.3. od 10 h. Čiperky – pro děti od 2 do 4 let  
17.3. od 16 h. Dětská jóga – pro děti od 5 do 10 let  
18.3. od 9 h. První krůčky k hudbě – pro děti od 2,5 do 3,5 let  
18.3. od 10 h. První krůčky k hudbě – pro děti 1,5–2,5 let  
19.3. od 9 h. Artedílnička – pro děti od 2 do 3 let  
19.3. od 11 h. Hrátky s miminky – pro děti od 2 do 7 měs. 
20.3. od 15 h. Keramika – pro děti od 3 do 10 let  
21.3. od 14.45 h. Šachová figurka – pro děti od 3 do 7 let  
24.3. od 11 h. Čiperčata – pro děti od 1 do 2 let  
24.3. od 17 h. Dětská jóga – pro děti od 3 do 5 let  
25.3. od 16 h. První krůčky k hudbě – pro děti od 3 do 4 let  
25.3. od 17 h. Rytmické krůčky – pro děti od 4 do 6 let  
26.3. od 10 h. Hrátky s miminky – pro děti od 8 do 12 měs. 
10.–14.3. Jarní bazárek věcí pro děti 
Přednášky 
19.3. od 18 h. – Porod a návštěva porodnice – přednáška 
26.3. od 18 h. – Co nás čeká po porodu – přednáška 
28.3. od 9 h. – Nové aspekty v resuscitaci – pro zdravotníky

 Změna programu vyhrazena.


